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b MEFEA 3 FAF 5 29
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) AAZHE 0 10m OfFEA U 25 zigzag 29)
(mh AAAEH] 0 100% £& 9§
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() FAZ1ZF 3009, 3AF JBS 7 70%%1 2109 A%
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(b A " FAEE WAl 100 B (HeksE 7o)
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(3) wfml (2= 2 FA )

11 X (%) + 8hr x 210¢ + 1,000m = { W/ m3
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m
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=
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Cm 40+46+ 0.25 = 1.18min(AZZ1¢h)
X 3. x0.71 x0.2
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n a4 1779 5.93
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qt ytL 17 1.26 17.79m
f=074 E =09
17.
n @ . 5.08
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CRalkises
= o
(1) SHF9d 7x2& e + 1.0m (EF @ @ 73b
b FAHE A%
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Wb E
th ARg-3le 1 203]

2} FEO HES FXE vidoA A=1.5mE T A A FHoA ZEH7EA] 9

mh) L = 30mell W3k BEF(72E A 1.0m7HA Hulg o= ALh

Ay = (hh—A) X 1/2 = (hh—1.5) X 1/2 = 0.5h;—0.75(m)

3

s

=
3L

TEE AtgelA FxE AE7bA FdEolE h2e) st 915 w3 AddrEE Ll

K1 = {(0.875-0.0045) Xhy XL x2+30xX1.0xL:} = 52.23hy + 30L; (m')

vh) FEZo] 1 Ly = Ay = 0.5h; — 0.75 (m)
2) TEAE 5%
7H A & (¢t = 6mm)
- 0.95 X 0.95 — 0.75 X 0.75
— 0.244 x 0.75 x 47

0.340
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q = BO00X02X09XLOX0TE _ o oo
20.0
h) wm'd =2 (F247] 0.2m")
2] &1 = by
e H] +Q = b
7 H = Db
Al > b W/m
(th &7
BHEQR 1 0.1¢ x 6/10 = 0.069/m'
EH o9 #We 90% + ¥ 10%
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W AdxA
A 139 fFatkd WA = 0.0924m
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H @ o 57 = 0.3m
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D ¥ 127] (10% DOZER) : AL FAIRFFA 8-3 #x
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m
W AdxA
g=qgoXe= 1.5xX1.0= 1.50
=t Lo 0.80, E = 0.55 (&%)
L 1.25
szé—ng%Jr 0.25 = 0.46min (A FR3¢)
qQ = 60x1.50;4%.80xo.55 — 8609 m/hr
th m® F ¥ 127 (108 DOZER)
2] 5.4 = hi
=] +Q = hy
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A X h W/
2) td HAFE2 90% + ZU°E FHE 10%)
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O WE&EY] AT 2 Ay A
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@ #Ad=4d
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E = 040(%), N = 63
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A Z.H) =1
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N
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H Im%d ZYolE FIE 13 158
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3 3 A e c_er aI% F_F;T.—E.LI"—’.' e} El.l%" !
A} 2 117.1 0
L P G 0.1147| kg
2 A =z 0.0063| <1
58 9 0.0031| <
7 A 7w | AFE] 3% | 1 B
7l
(M) t = 11mm (m')
M2 2 H 4 H
2 =z 7 2 +2 o E;Eglo# E;Tzlo# EuT F:I.L—.” !
A} 2 133.8 l
L P G 0.1308 | kg
R 0.0067 | <
sy 0.0033| 2
71 A 7w | AFGE 3% | 1 4
7




b t = 12mm

At A 150.5 | ¢
L P G 0.1470| kg
S 0.0070| <
599 B 0.0035| <
71 A A o8| EES 3% 1 2
7
(°h) t = 14mn (m9)

A A 168.0 I/
L P G 0.1641| kg
&£ H3 ¥ 0.0071| <
5 3 7 0.0035| <«
71 Al A v | JEEF] 3% 1 2]
7l
(2 t = 15mm ()
BLE LS L -
Ak o 176.8 0
L P G 01727 | ke
& A ¥ 0.0071| <
5 3 0.0035| <
71 Al A | 1EE] 3% 1 2]
7l




Sulo] "l HH
27 N 710
ZhH t = 16mn (m'd)
M 2 H & 2| 4 H|
2z = 72 TR R e =]
A P 185.6 | ¢
L P G 0.1813| kg
2 A =z 0.0071| <1
= 1y 9 0.0035| <!
71 A 7w | QA9FE 3% | 1 B
7
ZH t = 18mm (md)
H = 74 H
3 3 A BN :_jr alt;ﬂ E;TJIO# ot él.@ &
AF 2 203.2 {
L P G 0.1984 | kg
g A 0.0072| <1
59y 0.0035| 9
71 A 7w | AEE 3% | 1 B
7l
() t=19mm (mg)
X 2 H L 2 4 H
= s TE O o ze oo ozw oo ogw
AL 2 212.0 {
L P G 0.2070 | kg
2 A =z 0.0072| <
R 0.0036 | <l
71 A 7w | QA9FE 3% | 1 B
7l




(¥H) t=20mm

At A 2258 |

L P G 0.2206 | kg

S 0.0075| <

599 B 0.0037 | <

71 A A o8| EES 3% 1 2
7

Ak £ 239.6 l/
L P G 0.2342 | kg
€& 4 ¥ 0.0078 | <«
5 Q7 0.0039| <«
71 Al A | 1EEY] 3% 1 2]
Al
(7P t=25mm (mH)
BLEL I L
A £ 295.0 {
L P G 0.2885| kg
& A ¥ 0.0090| <1
543 F 0.0045| <«
71 Al A | J1MFE] 3% 1 2]
Al




itﬂ-o] ol W’ 57
21 1 ~ 1 0
(3) & FHE7 (%)
b A2 FHE7] (= 9mm) ¢ ZIAENEE 1-4-2(1) Fx
(100¥ %)
= =] 2
= = 77 +g o Ej}“iu E;T_i'ou o H—zl.um 7
El 2 Q!
« g 0.05
T R E | e 5% 1 A
Al DR, DR,
W A s (F ()
= o 2
z = 72 - ES'}“;'O# E;TL o ﬂ@ A
= 6mm DRal DRa?2 DRa3
= 7mm DRb1 DRb2 DRb3
= 9mm DRcl DRc2 DRc3
= 10mm DRd1 DRdZ2 DRd3
= 12mm DRel DRe?2 DRe3
= 14mm DRf1 DRf2 DRf3
= 15mm DRgl DRg?2 DRg3
= 16mm DRh1 DRh2 DRh3
= 19mm DRil DRiZ2 DRi3
= Z21mm DRj1 DRj2 DRj3
() (A =8 DRI X F7I5F7(t m) / 71=F71(9 mn)
F8]) DR2 X 7154t m) / 71771 (9 mn)
(% "D DR3 x FZ7IFA(t m) / 71=5F7(9 mn)

TYE/) (FE) W AR FHE OV @k A§S oy 270 wpE,
ARG 9 ARl AFA E

% 7}y

D AARA AT 3D

<)



MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(4) 7 +E71 C1AD
p A# F9E7] (t=156mm), A7]1=™ ()
X H =L ;] A
= = 72 +7 e Erjrﬂ—glo# ;;TELH ".—_UT F:I.L—.” 7l
FARE 7 viadgAri=4d] 0.01 | ARt
Gl E | AEHEA ]0.0023| 7
& 2§ 0.002 ¢
4 = ¥ 0.0019| <l
T AR F | =Y 5% 1 2]
Zl DR1 DR2 DR3
(F) AART7] ("R ER) &8
Hg ezEE 4% m o NZ=10)
™4 ) A7 H|S He  melHe o2l ZHE ZR2fH| A
ANZH 7HEA| = A=+ A x> A =
vl gd71=4] 3,000 | 1,000 | 0.9 | 0.45 | 0.1 | 3,000 | 1,500 700 | 5,200
(Wb A szl O1AD, A7=E ()
M = H L 5| 4 H
c = T B o =29 B 29 Bt =Y §
t = 6mm DRal DRaZ2 DRa3
t = 7mm DRb1 DRb2 DRb3
t = 9mm DRcl DRc2 DRc3
t = 10mm DRd1 DRd2 DRd3
t = 12mm DRel DRe?2 DRe3
t = 14mm DRf1 DR{2 DRf3
t = 15mm DRgl DRg?2 DRg3
t = 21lmm DRh1 DRh?2 DRh3

(&) (AEH) DR1 x FZIFA m) / 71EF7 (15 m)

(=%1H]) DR2 X E7]FA(t mm) / 717+ 15 m)
(7 ®]) DR3 X E7]521(t mm) / 7152 (15 mm)



< =) o7
ZHo] ¥l By

(5) BEZxo]7] 9l &7

h =EZC7] V1A, 4FELA)

AN = H T 2 H] 4 H
z z e +g oo 7
Cty |. —10H C}t7 |. —10H I:I_|-7|. —10H
A E - A 0.00052| 7N
4 = ¥ 0.0025 | <l
F AR A =5 5% 1 2
Al

Wb Z2EZ7] CIA, dHELDA])

X 2 H| L 2 H 4 H
3 3 = 4 2 o9 A
ol = I =D I =t
B E Z 7] | %0]7]9 80% 1 7N Tiz
Al
(th ZHEZXxo|7] W &7] (V)A], 4HAEAXH]) =)
X =2 d CoE=a-1] 4 H
= = w4 2 CH| A
Ck7}  ZoH  cCiyf 2 chyp oM
=5 E x0]7] AHE A 1 7N
2 E F 7] |Z9]7]19 80% 1 70
Al

) 2EZ7] %0179 x 0.8



600

MEMEAEE=AE ESZO0F MK 1]

AZA (H-300x305X15%15)

300

300

H-PILE
300X306% 15X15 300
. 1520 230 20, 15
I
¥ o < b
< § I =
s Lo Yo} Yo}
—— 3 g S g 8
g S - =
o ¥ S A =
S SN ©
el I >
P el S o
(aV]
& g
8 ~
g =
[=5}

(1) d¥ PL 1:0.60 X 0.265 X 0.014 X 7,850 X 2EA = 34.948 X 1.1

I

PL

= 38.443kg
21040 X 0.230 X 0.014 X 7,850 X 2EA = 20.222 X 1.1

= 22.244kg

A 1 34.948 + 20.222 + (34.948 + 20.222) x 0.1 X 0.7 = 59.031kg

A
(2) B¢ (t=14) PL 1 : (0.60 + 0.265) X 2 = 1.730m
(t=14) PL 2 : (0.40 + 0.230) X 2 = 1.260m
(3) €% (Fillet 6mn3d}d)

: 60.687kg (A : 59.031kg)

(6mn sF&F) @ [(0.60 + 0.265)+(0.40 + 0.23)] X 2 X 2 = 5.980m

FHRAHEE  [(0.305 — 0.015) X 2 + (0.27 — 0.23) x 2] = 0.660m
297t (300x305%15%15) (MAED)
2 3 7 4 2% ©9 MEH =P ZH A Ha
AP A E 600X 265X 14mn,2EA| 38.443| kg
AL 2] 4 400X 230X 14mn,2EA| 22.244| kg
AP 2] A o t=14mn 2.99] m
APA A g Fillet 6mmd}3F 6.64| m
AR 59.031| kg
Al




FHPRo| ¥ 9 srpepl X 2 87 53

(1) J2r2z (R-1 Type)
R 150x(145~20)x 14 B 988x305x 14
3
P St
6Y \¢& || & 2 Lo w =
S ¥ 4 || - B
LA NS 9 3
g < o°
BOLT,NUT =% || ¢ g r b || & a
M22XB0 =t || < — s 8
\ o]
‘\\H—300x305x15x15x400
80! 145 |80 6)69] 150 |69|6 6[69] 150 |69]6
205 300 300

1) A& (t=14)

A2 20 50% Aldsta, AAY, A8 % 100%E A/t

e 0 0.288 X 0.305 X 0.014 X 7,850 = 9.654 X 1.1 = 10.619kg

Rib PL : (0.145 +

0.020) = 2 X 0.150 x 0.014 x 2EA X 7,850
= 2.720 X 1.1 = 2.992kg

A ¢ 9.654 + 2.720 + (9.654 + 2.720) x 0.1 X 0.7 = 13.240kg
At 13.611kg (a2A] : 13.240kg)

2) dwt

t=14 : vped 0.288 + 0.305 = 0.593m ] 1613

- L m

t=14 : RIB PL (0.165 + 0.150 + 0.195) x 2 = 1.020m

t=15 : FH42 0.305 x 2 + 0.270 = 0.880m
3) &4 (Fillet 6mm 3}3F)
vl 2 0.305 X 2 + 0.27 X 2 4+ 0.29 X 2 = 1.730m ] A 2910

- 4. m

Rib PL @ (0.15 + 0.145) X 2 X 2 = 1.180m

4) 2E 7HE7]
t=14mm — 4%
t=15mm — 8%

(h) 1B d3

1) ZAHEEM24x70) @ 1270 X 1.03 = 12.3671

2) BE FHEY]

3) BEZXo]Y|

't = 15mm — 8%
t = 15m — 4%
1270

4-50



(2) 2887 (R-2 Type)
BOLT,NUT

80| 145 |80
305

i
6 g L’ w '
6/ r I
V2 - s o | 4
A s pi T
g + | g B ' v |+
+ || r
| — i
\ [ee)
\H—300x305x15X15x500 ‘ ‘ 6,69 150 |69
80| 145 |80 669 150 |696 300
305 300

b FxrBEA A=
1) A3 (t=14)
ubtE] g 0.288 X 0.305 X 0.014 X 7,850

9.654 X 1.1 = 10.619kg

Rib PL @ (0.145 + 0.02) = 2 X 0.150 X 0.014 X 2EA X 7,850
= 2.720 X 1.1 = 2.992kg
A 9.654 + 2,720 + (9.654 + 2.720) x 0.1 X 0.7 = 13.240kg

Al 13.611kg (ILA] @ 13.240kg)

2) A4
t=14 : v 0.288 + 0.305 = 0.593m
t=14 : RIB PL (0.165 + 0.150 + 0.195) x 2 = 1.020m
t=15 : 542 0.305 x 2 + 0.270

3) &% (Fillet 6mn 3}8F)
e 0.305 X 2 4+ 027 X 2 4+ 0.29 X 2 = 1.730m
Rib PL : (0.15 + 0.145) X 2 x 2 = 1.180m

4) EE 7HE7I
t=14mm — 4%

t=15mm — 10%&

:| Al 1.613m

= 0.880m

:| A 2.910m



E Fy 7 t = 15mm — 10¥
t = 18mm — 4%

3) BEEXxo0]7] © 147

400

N o 300 = o C
- — -4
751,150, | 75
A-1.R-1 G4 ‘
‘ S = 2 (2, 000X750X200)
H-700X300X 13X24 -
= ‘ E28 92 7 i
‘\ BOLT.NUT  'BOLT,NUT BOLT.NUT ~ L-90X90X 10X640! &
1% W22X80 "M22X70 \[ ] N22X80 - il
‘ A T=60mn | 5 (F10T)
! / L R \ S| go
\ 1L 1l
8 - i’/ | ‘ L-130X 130X 12 ! |?/:_|7/‘
a— TR | L-130K130K12 e
sg MBS H-300X305X 15X 15 % h;//,J!/%,‘\
i — . “MEOLPNUT H-300X308X 15X 15 G4 5 N
_ S e  E— a ﬁ\ oL
B |
A-1 2\
[sel
J £
80 | ag | 80 4

80 L45
T 305

305

D Ex (t=14m)
PLATE : 0.270 X 0.145 X 0.014 X 7,850 X 2EA = 8.605 X 1.1 = 9.465kg
I A 8.605 + 8.605 X 0.1 X 0.7 = 9.207kg

2) A (t=14mm)

(0.270 + 0.145) X 2EA = 0.830m
3) €4 (Fillet 6mn 3}F)

(0.270 + 0.145 X 2) X 2 X 2 = 2.240m
4) AHEE(M24xX80) : 47] X 1.03 = 4.127}
5 ETY &7 Cot=24m - 4%

t=15mm — 4%

6) =EZ0]7] DA



Zoe
75 TSO‘ 75
1-700x300x13x24 | | |
B-1
BOLT,NUT BOLT,NUT
8’ T M22X80 T M22X80
™)
| 41 ‘
/
- H-440X300X11X18 NG
IS

, =360 ,

4@90

4500

o oo o o
120

B
o oy
BOLT,NUT * «§ BOLT,NUT
H22X80 Mbs 1M22X80
71t

oA Seps

B2 H-300X305X15X 15 | 1= —Crt
300X305X 15X 15X500

70

80 L%l 80 80 L451 80

305 305

1) A2 (t=14m)

, 300

:%; H-440X300X11X 18
7 -

300X305X 15X 15X500

PLATE : 0.404 X 0.144 X 0.014 X 7,850 X 2EA = 12.787 X 1.1 = 14.067kg

A 12,787 + 12,787 X 0.1 X 0.7 = 13.682kg

2) A (t=14mm)
(0.404 + 0.144) X 2EA
3) €4 (Fillet 6mm 3}3F)
(0.404 + 0.144 x 2) X 2 X 2
4) NFHEEM24%x80) : 471 x 1.03
5 BETY F7I Dot = 24m — 4%

t = 18m — 4%
6) BEZo0]7] D470

(th Fgre 23y dA 2mT)

1) EEZ7V] : 470

= 1.096m

= 2.768m
= 4.127)
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: R—1 Type

(1) 2B A2 %] (300 X 305)

el MzH| FH FH| A H| 1
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Kfo
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A

: R—2 Type

(2) 2B A 24 2] (300 % 305)

L F H| A HA

X ZH|

o
oo

Kfo

Mo

;OH;OH;OH
B | B | e
S| |T
X ||
0| T |
o ||
WR | R | R
m|E|E
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MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(3) YxBapA A2 A (PL-688x305) : R—5 Type N2
= 2 T 4 T2 =2l MZH| LFH A H A Hl
A2 E 688 %305 16mm,1EA| 28.516 | kg
A2 A 150X (145X 0) X 14imZEA | 2.974 | kg
AR e AR = t=16mn 0.888 | m
AR ZS 7 ok t=20mn 0.6 m
AR 7 ok t=14mn 0.51 m
AP 2] t=12mm 0.635 | m
AP 2 7 8] Fillet 6mm3a}3F 3.552 | m
AP 2] 7 t=14mn 4 3
AP A A T t=15mm 10 =
A7 31.49 | kg
AL, 1 AHEE M24x70mm 14.42 | 7)
G|, EEF0]7] 14 3 HE R AX]o x3F
Al
(4) J2B82A &A : R—1 / R—2 Type A EY
= =3 Wt = 22k B IMZIH| L2H|  F H| A =)
430 5 (H-Beam) 2 | 300~500mm, £ =3m7]%H 0.4/0.5 | m
A A, EEZT] 12/14 | & HE R H7Aof E3+
A
(4) I A~B2H &4 0 R—-5 Type Nad)
= = A 22k B IMZH| L2H|  ZF H| A H|22
A 2H (2212 7T0%) | 2HAEH, T=6mm | 2.486 | m
g, EEZY] 14 | ¥ HE R d A e 9
A




Fto] 4

=

—
E_%_.

W= A= (300%X305€) ¢ A—1 Type

(=13

S T & =2 Ol XEH =9H ZdH A H| 1
AR A 270x145x14m2EA| 9.465 | kg
AR A t=14mn 0.83 | m
AR FH B A 300~500mm 2 m
SRR R IR S & Sl Fillet 6mm3a}3F 2.24 m SR Ao ¥t
AR AT EY] | t=24m (L) 4 + AR A 29
G2 AHTEEZ] | t=15m () 4 5 HE R dxof 23
YA L HEE M 24 X 85mn 4.12 7N
HAGAAA ZFEZ0]7] + Ci HER AXo E3F
A7 9.207 | kg
mgoE ik 4§ <+ 2.0m
(7) 215 FEE 3 H7 (300x3054€) : A—1 Type (m
s 3 T & =2 B9 MEH LFH A H A H| 1
AFAA, FFREEHE7] 300~500mn 2 m
AR = EET] 4 C HE R d7 o 3
mYOo g A AL + 2.0m




ESFO0F M= (1]

(m%)

:A—2 Type

] AA] (440%x30048)

MEH =FH & H| A

=
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:A—2 Type
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mlo{'

Ulo]

=Ry A
] — O

MER, A 2 AR

7} R

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

(6)
(7)

C| [—
PE— e
P-270X145%14
(a) (b) (0 N
. :‘%A@% S TET R-150X(145-20)X14 ¢
Bt e J.Q }J.J,J.. &
S, iR =
41,0 00KN)
g L=600 22i0]
0% @2X1.4 50
2

e THE], BEE (@F) = widwTkel A

Jack®} Strut®] AAEE (OF)E Jackel A%

Piece®} Strut®] AAEE (OF) = Pieced A%

HE R AdF (@QF8) = MaTEste] iz Adstl 82
HE R 9 Piece AlZw7lole= Sy @52 9 Bolt 71 43 xX2=8¥=
HEE 7242
Bolt Nut(AL g9 =E

300x305% 2 g3t}

e 3%dTE T

(8) HERAZL 13] AHES {8 55 etste] shdaAzs 7|Fo= st
s
(1) w2 A, A
« H-Beam(®7d) (9—11m) 1% AX] - ZA¥E 10mE o] md @7k=E dhh
OhH AAYEE 47 X 1.03 = 4.127)
W) F+HE7] t=156m — 4%
(th BEZxo|7] : 4%
(@ EEZV] 1 4¥



MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(2) W 44 (H-300%305)
« A3, $AFES =il st drbE A ET

620 500 CEA- A
310 ., 310 T’A 300
[ H-300X305X15X15 ' |

| _Pooos00XI4 L

i f=]
R-200X500X14 57\ E

!

| %
67 ,
6v \ e-250X620X14
A

g
S
g
4
&)
L~
gjz.ﬁ 250 i5

R-250X620X14
R-250X620X14

(b PLATE (t=14mm)
0.25 X 0.62 X 0.014 X 7,850 = 17.035 X 1.1 18.738kg
0.20 X 0.50 X 0.014 X 7,850 = 10.990 x 1.1 12.089kg
A ¢ 17.035 + 10.990 + (17.035 + 10.990) x 0.1 X 0.7 = 29.986kg

A 30.827kg (A : 29.986kg)
() At (t=14m) : (0.25 + 0.62) = 0.870m
] A 1.570m
(t=14mm) : (0.20 + 0.50) = 0.700m

(th) &4 (Fillet 6mm3}3F)
(0.62 + 0.25) X 2 + (0.20 + 0.50) X 2 = 3.140m
(3) W A4 (H-440%x300)
AT, ST EFS B o5ty @rtE FA s

620

310 " 310 560 EEA_ A
[ BA 300
H-440X300X11X18 H-440X300X11X18 !
== —
R-390X560X14
3 [=]
‘ & -390X560X14 ~ 3
, \ L Ea\

N

6% \ i
R-250X620X20 67 i R-250X620X20
LP A -250X620X20

(b PLATE (t=14mn)
0.25 x 0.62 X 0.020 X 7,850 = 24.335 x 1.1 = 26.769kg
0.39 X 0.56 % 0.014 x 7,850 = 24.002 x 1.1 = 26.402kg
I A 24.335 + 24.002 + (24.335 + 24.002) x 0.1 X 0.7 = 51.720kg

A 53.171kg (A : 51.720kg)
() A (t=20mm) : (0.25 + 0.62) = 0.870m
(t=14mm) : (0.39 + 0.56) = 0.950m

(th €4 (Fillet 6mm3}3)
(0.25 + 0.62) X 2 + (0.39 + 0.56) x 2 = 3.640m



Ko} ] 57
SHto] 9l EHf

(4) MERr A2 (H300%x305) : s-dA=

o2 ZHT=14mm)

I
e H-300X305%15X15 =
/ o fe] 7]
R-20X145K150%14 /
305
50 145
/B¥ l
/
F
| 8 g % \ z
—_
67 R-20X145X150%14
125
(b PLATE

o vhgtE] s (288 X305 14)
0.288 x 0.305 X 0.014 x 1EA x 7,850 = 9.654 x 1.1 = 10.619kg
« RIB PLATE (150x (20~145) x14)
(0.145 + 0.02) + 2 x 0.150 x 0.014 X 2EA x 7,850 = 2.720 X 1.1 = 2.992kg
I A 9.654 + 2.720 + (9.654 + 2.720) X 0.1 x 0.7 = 13.240kg
Al 13.611kg (2LA] @ 13.240kg)
(b €4 (Fillet 6mn 3}3F)
(0.305 X 2) + (027 x 2 + (029 X 2) + {(0.150 + 0.145) x 2 X 2} = 2.910m

flange web flange Rib P

(h At (t=14mm) : 0.305 + 0.288 = 0.593m

] A 1.103m
(t=14mm) : (0.165 + 0.150 + 0.195) = 0.510m

@H FHEZ] t=14m) @ 4%



5 HEHE 44 (S-1,H-300%305)

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

s ARFA, BESZS A0 Edte] st HER e 3o s who
ng2 FRA A 93 do® WrtE A sk
P-288X305X 14 =
g g / /
g 2@0 | 150 | 2@0
=150 =180 "
600
R-600X305X12 -288X305X14
5| N
- o ¢ GEEoNe ¢
%1'* © ONOFH O ©
R-150X(145-20) X1 4
@ 2@0 | 150 | 2@0 L@g
=180 =180
600
(7h) PLATE
t=12mm : 0.305 X 0.60 X 0.012 X 2EA X 7,850 = 34.477 X 1.1 = 37.924kg

t=14mn
t=14mn

3L A o 34.477 + 19.307 + 5.440

2 0.305 X 0.288 X 0.014 X ZEA X 7,850 = 19.307 X 1.1 = 21.238kg
2 0.150 X 0.165 X 0.014 X 2EA X 7,850 = 5.440 X 1.1 = 5.984kg

+ (34.477 + 19.307 + 5.440) X

0.1 X 0.7 = 63.369kg
Al 1 65.146kg (LA} @ 63.369kg)
(G D s
t=12mn = 1.810m
t=14mn = 2.206m
t=15mm = 0.880m
(th 79%7] : t=12m — 24%
t=15mm — 24%
() FHEEM22X70) : (24 + 4) X 1.03 = 28.847
(mh) EExo0]7] 28%
(vh EEE7V 28%

(6) ¥~ (Piece) A|ZF(¥E)
HE® AZgrte] 1FEHEE 41270 (47
s},

hs

I x 1.03) ¢} BEEZXO|7] 4 /W& F7}



o A7t

(D HZME8) A% 2 AA (300 x 305 &) (m3
2 3 WoE 2% o9 MEH w2H Fu oA Ha
WAz (HER $387H4 2.5m)
g2, g 300~500mm, ¢ =9~11m| 2.5 | m
AGAA,TFHEY t=15mm (1) 4 T uj a2 o] 23
RS R R = A = M 22X 70mn 4.12 | A
LA, EEZO]7] 4 T w] 2 2] e 2
mgoz Ak A + 2.0m
2. gEA (MR 3714 2.5m)
HAZAA w" A4 300~500mm, L =9~11m| 2.5 m
A A EEEY 4 o) wj A A el X
mg o= A A + 2.0m
(2) JgMEg) A% 2 HAA (H-400) (m3)
s 3 m 4 s HRl M=ZH| FH & H Al H| D
1. o3z (He®R $37H2 2.5m)
A, wFd=  [300~500mm, £ =9~11m| 2.5 | m
A2, T HE] t=18m (1) 4 T w2 el 2
HAFAA, 1FgEE M 22X 70mn 4.12 | 7
g A) mEZO]T] 4 T oA = ef] 2
mgoz A A48 + 2.0m
2. gEA (YR #3374 2.5m)
AGAA wWE AA  [300~500mm, £ =9~11m| 2.5 | m
AN A EEEY 4 5 G A 23
mYoZ it A g =+ 2.0m




(3) (B AE) dA 2 H7 (m%)
s 3 T 4 £2 Bl x=EH TFH & H| A H| D
A4, wAgAR 1300~500mm 0 =9~11m| 1.0 m
7l
AA, M HA  1300~500mm £ =9~11m| 1.0 m
Al
(4) W4 A4 (H-300%305) M2
s 3 m & 2 el MEH =FH  F H| Al H3!
A, 243 620250 % 14mm,1EA| 18.738 | kg
Ad. 4% 500200 % 14mm,1EA| 12.089 | kg
A4 t=14mn 1.57 m
1,788 Fillet 6mm3} 3k 3.14 m ) A %] o] L3
A7 29.986 | kg
7l
(5) WA A4 (H-440%300) VENY)
Z B =z 2% o9 MEH Lw2el Hu A sHD
FAR e < B, 620><250><20mm,1EA | 26.769 | kg
ZAR 4 < B 560><390>14mm,1EA | 26.402 | kg
AP A A e t=20mm 0.87 m
AP 2] A t=14mn 0.95 m
SRR R A S & Sl Fillet 6mma}ak 3.64 m ) A x| o] 2 E
A2 51.72 | kg
Al
(6) W A4 A - WFHA £



~_ 04

itﬂ-o] ol X 57

21 71 = 1 O
(7) HER A= (H-300x305) : sdA=7]+= CJE~:Y
= = 4 22 o9 Mz =fH Hu A HD
AR 2] A 2 288 x305x 14mm,1EA| 10.619 | ke
Al s 150 (145X 20) X 14mm2EA| 2.992 | kg
AP t=14mn 1.103 | m
A2 T E 7 t=14mn 4 T
AFA A 7Fg A Fillet 6mm3a}3F 291 | m
A 73A 13.240 | kg
A
(8) MER A2 (H-440x300) : HAA =715 (F7H ha)
s 3 ™ 4 s H9 XzH| =FH F H| A HZ
AFA 2] A 7 428 %300 % 14m,1EA| 15.522 | ke
AP 2 A 150% (145 20) X 14mm2EA| 2.992 | kg
AFA Z] bk t=14mn 1.237 | m
APA A A ) t=14mn 4 &
AFRA R ZFaa Fillet 6mm&}3F 3.166 | m
2 714 17.989 | kg
7




MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

- i
(9) WEE A4 (H-300x305) N2
2 = b = o9 MEH LRH AH A HI
AR A A 600% 305 % 12m,2EA| 37.924 | ke
ApA ) At 280% 305 % 14mm,2EA| 21.238 | kg
AP A 9 150%x145%X14mm,2EA| 5.984 | kg
R AR R t=12mn 1.81 | m
AP A 7 v t=14mn 2.206 | m
IR acs IS s A t=15mm 0.88 | m
AR BT BT t=12mn 24 | ¥
AP E T %) t=15mn 24 | ¥
= 734 63.369 | kg
Al B (E%) B
A AA] I EHEBE M 22X 70mm 28.84 | 7|
A EEF0]Y] 28 > HE B Ao L
Al

(10) WHER A4 A (f4a)  HERH A 23



/B Jack A HA (57

S Ak

H-BEAM( (LI &)
300X305X 15X 15
BOLT,NUT
M22X70

o 8=

R

P-288X305X 14

R-270X145X14

[ N 6}

R-150X (145~20)X 14 “t

—

Z4(1,000kN)
L=600

500

150,

(=) S H-BEAM(HH &2 )300X305X 15X 15

69 [ 150 LﬁQ
288

180

145

80

305

(1) Jack =%
hH A=

170 (100ton) X (&7} = JaWw/7|
L JaW/l X B = aW/ol (B £8)

al
2E Fol7] 1 470

FEEE : 4EA X 1.03 = 4.127)

220l
¢ 22X1,450

(1) Jack A= 7 (100ton) S ESY
z = 3 4% o9 MM LRH AH A HD

1. Jack A#

AP AR Jack 100ton (S8 <=%) 1 7N B

AR, LAY EE M 22X 70mn 412 | N

A2 B EZ0)7) 4|
Al

2. Jack HA

HAGa| A B EZT 4 7 HE R Ao 3}
Al




7). e

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

o B0 5% 2/ T B, /e dF HAo|E AN
(1) A B4do] (v22) (H-300%x305%x15%15) : O—1TYPE

500 , 100

750

150 |

67

6%

BRACKET

(D22 L=1.450)

450

1) Ao

V(0.45% + 0.60°) = 0.75m

0.45 + 0.75 + 0.10 + 0.15 = 1.45m

. 1.45 X 3.04kg/m = 4.408 X 1.03 = 4.540kg
2) €% (Fillet 6mn3}3F)

(0.10 + 0.15) X 2 = 0.5m
3) 1A

4.408 + (4.408 X 0.03 X 0.7) = 4.54kg
4) 74 (50% A AR

(AAQ7YEA + ZAQ71E) +~ 2 = Briw/kg

(2) = ®B4o] (L-90x90x10) (H-300x305xX15%X15)0—-2TYPE

450

[IRSS

¥ 300x305x15x15

—

—90x90x 10x450

/

-

67
L.S-90x90x10x550

6V

LS-90x90x 10x650

1) 4=
L — 90 x 90 x 10
(0.45 + 0.55 + 0.65) = 1.65m
. 1.65 X 13.3 = 21.945 < 1.05 = 23.042ks
2) €74 (Fillet 6mm 33F) 1.19m
3) A (10mn)
= 0.51m
4) 1A
= 23.042kg
5) 4= 7+4 (50% LAAE)
=(AA7E + 1A714) + 2 = BrsWike



Foto] % By

21 71

@)

(3) A o] (@22) (H-440x300x11%x18)0—-3TYPE

900

1100

650

150

1) A%
2 2y _
I ROET v (0.60° + 0.75°) = 0.96m
— 0.60 + 0.96 + 0.10 + 0.15 = 1.81m

6¥

600

" 1.81 X 3.04kg/m = 5.502 X 1.03 = 5.667kg
2) €4 (Fillet 6mn3}ak)

(0.10 + 0.15) X 2 = 0.5m
3) 1A

5.502 + (5.502 < 0.03 < 0.7) = 5.667kg
4) 74 (50% A A8

(NA7FE + mA7FE) =+ 2 = BroW/ks

(4) = ®B4o] (L-90x90x10) (H-440x300x11x18)0O—4TYPE

67

- 600

D=

IS

/" 4k0x300x1 118 L — 90 x 90 X 10

(0.60 + 0.70 + 0.70) = 2.0m

LS-90x90x 10x600 So2.0 X 13.3 = 26.60 X 1.05 = 27.930kg

A ! WL 2) 275 (Fillet 6mm 33%) 1.24m
67

3) A(10mm)

LS-90x90x 10x700 = 0.51m

o

LS-90x90x 10x700

4) 37
= 27.930kg
5) A= 714 (50% ILAALE)

=N A7 A + 2 A 7FA) -2 = BraW/ke



MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

L 917t
(1) A ®40](222mm)O-1TYPE
« W& H-300x305%15X15mm (A
s 3 T 4 T el x=zH| =FH B H A H|
1. BAdo] AX
AR = & 22mn 4.54 ke
AR 2 h 0.0044 | ton
H7FA 4.54 kg
2 A 23] AHE
AFAE A, HEH Fillet 6mm3}aF 0.5 m
7
2. BAo] HA
s A, 512 70%| Fillet 6matd | 0.35 | m
7
(2) A+ ®BAol(¥22mm)O0—-3TYPE
« w7 H-440x300%x11%x18mm had)
3 3 7 A % o9 MEH Lo Fel A Ha
1. B4o] AX
AP A A Z22mm 5.667 | ke
AP H L7 Eday 0.0055 | ton
H7FA 5.667 | kg
2 A 23] AHE
AFAE A, HEH Fillet 6mm3}aF 0.5 m
7
2. BAo] HA
g A, &4 70%| Fillet 6madlteF | 0.375 | m
7




U4 zuto) 2 83

(3) = BAI(L-90Xx90%x10)0—-2TYPE

+ @ H-300x305x15x15mm ()2
Z B = Z 2% o9 mMEH «PH ZH A HD
1. ®¥4deo] 4X
AP L7 90x90x 10mn | 23.042 | kg
AP AR 7 t=10mm 0.51 m
A 23.042 | kg
& A 23] AHg
AR AR &5 2 Fillet 6mm3}3F | 1.19 m
A
2. W7ol H7
A4, 418 70% | Fillet 6mataF | 0.833 | m
A

(4) = ®RHo](L-90%x90%x10)0—4TYPE

« W H-440%300%11X18mm GES"))
s 3 T A ] el M=H =FH FH A H| 1
1. BAo] X
A2 L 7 90x90x10mn | 27.93 | ke
AP A A t=10mm 0.51 m
ESRARS) 27.93 | ke
B 23] AHg-
ARSI & s Fillet 6mma}3F | 1.24 m
7
2. x4do] HA
A A, &4 70% | Fillet 6mn3ld | 0.868 | m
A




SR

7k A71E

« H-BEAM, I-BEAMO] X AH7} Ao thst Ak U £43

. s

700

(1) I-1 Type
H-BEAM
300x305x15x15
o) /R -270x145x14
D1 TYPE
o o N
=~ 67
L0
145 16 145
had
305
(2) 1-2 Type
H-BEAM
/ 440x300x11x18
o, R -404x144x14
= D-2 TYPE
A
<Ol' <
I S "BV
144.51M44.5
300
(3) 1-3 Type
H-BEAM
" 700x300x13x24
e
R -652x143x14
-~ D=8 TYPE
(9N}
Yo}
o
67
557
143.51&3143.5
300

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

Hd
=
0.

« 2 (t=14mm)
0.27%0.145x0.014x7,850x2"*
8.605x1.1 = 9.465kg

o 1A
= 9.465kg

A H(t=14mm)
(0.27+0.145)x2" = 0.83m

«8-74 (Fillet 6mma}3k)

(0.27%240.145%4)x2" = 2.24m

oA H(t=14m)
0.404%0.144%0.014x7,850x2"* = 12.787x1.1
= 14.065kg
o 317
= 14.065kg
A H(t=14mm)
(0.404+0.144)x 2 = 1.096m
«8 74 (Fillet 6mn 3}3F)

(0.404%2+0.144x4)x25 = 2.768m

« 2 (t=14mm)
0.6520.143%0.014<7,850x2* = 20.493x1.1
= 22.542kg
o 1A
= 22.542kg
A H(t=14mm)
(0.652+0.143)x 28 = 1.590m
«2 4 (Fillet 6mn &}3F)

(0.652X2+0.143x4)x25 = 3.752m

4-7



Sulo] ol H3
21 71 =N 10
o 27k
(1) I-1 Type ha)
& % = 22 o Zu A HI
AP 2] A ) 270x145x14m,2EA| 9.465 | ke
AbA ] t=14mm 0.83 | m
ik R R IRA R S Fillet 6mmda}3F 2.24 m
A7}A 9.465 | kg
Al
(2) I-2 Type Na)
Z 5 T 4 *H = 4 H A B3
AFA 2] A 3 404 X 144X 14m,2EA| 14.065 | kg
AFA 2] ZFwkE gk t=14mm 1.096 m
R s A A B Fillet 6mn3}aF 2.768 | m
=7} 14.065 | kg
Al
(3) 1-3 Type N2
z = 22 o9l ZH A HI
AP 2 A 652x143x14m,2EA| 22.542 | ke
AFA 2] 7 uhA ok 1.59 m
AFA A FBEH Fillet 6mna}3k 3.752 | m
A 734 22.542 | kg
7l




(D HERe} ¥4 148 (H300 + =380) : E-1 Type

-~ BOLT 2224860

450
350

50

b L & 7 (90x90x10) :
~ 19.550kg X B (£8&)
(W) 98d+(222)
(th 7%%7] (t=10m) : 8%
4 E : 8" % 1.05 = 8.407)

("h =E *xo)7] : 87M

Al

MEAEAREAE ESEOF M= (1]

- 300x305x15x15

380x100x10.5¢16

ANGLE 300X305K 15X 15 B -

o3 i
| | ’ =
‘ ‘ e
\ \
1 \ ! . CHANNEL
— o] = |
7 A N | HE & —af

mph A @ (t=10m) : (0.090 + 0.080) X 4" = 0.68m

¥ (F) a - B BAEETE

Y

al

(2) EWHE R FHYER 148 (300 + H300) : E-2 Type

ai kg

BOLT & 22X780

We o

/ 300X3Qj?15x15

19.550kg

= 10.765% a (&) = b1 ke

-
_

e

=]
-

o

I

_ _ | L
| L Me e ‘
3 o ] o] 30‘0)(305)(15)(15 |
| 7
g |
< 8 i i = ‘
3 of e Eil !
ANGLE N wme
90X90X10 - e HE 2
300X305X15X 15 —
2

b0)

350 Lo

450

hH L 3 7 (90x90%x10) : 0.45 x 4" x 1.05 X 13.3kg/m

. 25.136kg X B (£=%)
(W) AT (222) D 0.78 X454 %2 98kg/m < 1.05 =
(th +HE7] (t=10m) : 8%

PX305X15X15

25.136 kg

as kg

9.762X a (£8) = b,



21 1 ~
@ v =E ;88 X 1.05 = 8.407)
(v BE ZFo]7] . 870

mh) A @ (t=10mm)  : (0.090 + 0.080) x 44 = 0.68m

¥ () a - B HAEEVIE F

(3) 25 ERe ¥ 1HE(2H300 + ©380) : E-3 Type

CEERN i [ i - BOLT 221850
! ; [
| |
g 8 | | S IS .
; ; 300%305¢15x15
! ! | CHANNEL
" ‘ \ ‘ 380x100x10.5x16
— | | , )
= — S *ﬁ We e s
ANGLE N 300X305X15X15
7P L &8 7 (90x90x10) : 27.371kg
 27.371kg X B (£%) = a3 ke
() dddT(222) D 0.86% 4"x2.98kg/m*x1.05=10.765X @ (£28) = b kg
(th +%%7] (t=10m) : 8%
(#hH Y E 0 854 x 1.05 = 8.407)
(nh) BE zo]7) . 87

mph A @ (t=10m) : (0.090 + 0.080) x 44 = 0.68m

# (F) a - B AAAEET]

N
B

al



(4) 2= ERrR e EWE R 144 (2H300 + H300) : E—4 Type

HEe 2
3 N | py o]/ 300X305X15X15 BOLT ®22X780
| —r ’
L{ |
1 | . | |
K8 °old g | \
\ \ Q8 ‘ ‘
‘ ‘ f 1
2 I’ F i ol 1 H|E &
— — o " 300X305X 15X 15
ANGLE N “

90X90X10

300X305X15X 15 . 7

S

I

5 350 b o 650

450 750

b L & 7 (90x90%x10) : 32.957kg

w 32.957kg X B (£8) = as ke
() 98HT(222) : 0.78 x 4™ % 2.98kg/m X 1.05 = 9.761 X a(=8) = b, kg
(th T9%7] (t=10mm) : 8%
9 E 0 8™ X 1.05 = 8.4071
(vh) BE Fo]7] > 871

(mh A @ (t=10mm) : (0.090 + 0.080) x 4" = 0.68m

¥ (F) o - B AAEEVIE F

(5) IMER ) EE R 148 (2H300 + 2H300) : E-5 Type

T——————T 632
Ls-90x90x10
I I L=730
R I G
FEEEET :ﬁ::::%:’ == H-BEAM
! o g 300X305XTEXTE~_— s g
Il I o M~ (¢} N~
f f ot Ls-90X90X10 : i ot
o [ < [=730 = : =
I I 2 4HE
ii H 610  22X780
730
7hH L 38 7 (90x90x%10) : 40.778 kg
" 40.778kg X B (£=%) = as kg

(h) AFH2(o22)

(th 7% %7] (t=10mm) @ 8%

9 E 0 8" X 1.05 = 8.4071

(v EE Fo]7] > 870

(b 2 & (t=10mm) : (0.090 + 0.080) X 4"°* = 0.68m
¥ (F) a - B BAEETE FH

4-75

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

He

/ 300X305X15X 15

: 0.78 X454 x2.98kg/mx1.05 = 9.761 X a (£8) = bs kg



6) =F7et cF3e 148 (=380 + =380) : E-6 Type

CHANNAEL BOLT®22
380X100X10.5X 16 \
Lol

[=)
bS] ° } }
2 € 1 ! CHANNEL
ST | ‘ 3BOXI00X10.5XT6
=) Aol f SR |
—r = CHANNAEL ==
1,1 380X100X10.5X16
ANGLE 50 110 5
75X75X9
210

7hH L &8 74 (90x90x10) : 13.965kg

"~ 13.965kg X B (£8&) = ae kg
(h d3dL(@22) ©0.94 x4 x2.98kg/mx1.05=11.765 X @ (+=8&) = be kg
(th 7% %7] (t=10mm) @ 8%
9 E 8" X 1.05 = 8.407M
(mh EE Fo)7] > 87

(mph A @ (t=10mm) : (0.090 + 0.080) x 4" = 0.68m

% (F) o - B AAEEVIE

(7) A rRe ¥ v d8CFd + £380) 1 E-7 Type

UEE [23) ANGLE BOLT &22

Ley 90X90X 10
90x90x10 S |
IR 2
HOLE ®25 77 f¥:5
BOLTANUT
M22X60

|
E N
L1288 A
" +
|
|

=\ |
STRUT

®406.4, t=7(12)mm

r
I

883.4

H - PILE | d
H-300X305X 15X 15 I L

i Y
=-380X100X10.5X16
b _—
-5

T U-BOLT
—96— 22x1.980

65

|4

H-PILE
H-300X305X 15X 15 250

7h L & 7 (90x90x10) : 2.793kg

" 2.793kg X B (&%) = a7 ke
() 8- (222) 1 2,484 % a (£8) = b7 ke
(th T7HE7] (t=10mm) : 4%

c 45 % 1.05 = 4.207)
171 L 47
(mp A o (t=10mm) : 0.34m

¥ () a - B HAEEVIE F

&) 1

E
(vh BE %

o



(8) IWME R} EWE R 1AL (H440 + H440) : E—-8 Type

300 [s-90x90x10
(=450
u y 38
Il
Il
1 Il |
I = H-BEAM o
i = 440x300xT1x78 2 8
Il o o Ioe) -
F====rpeT=11===7 8§ -
Il
! = ™
S
1 L s-90X90X10 IS —ot
i =450 = f
i g= L=
322  22X1,060

450

hH L 3 7 (90x90%x10) : 0.45 x 4" x 1.05 X 13.3kg/m = 25.137 kg

w 25.137ke X B (EH) = as kg
() 4838 (222) : 1.06x4"x2.98kg/mx1.05 = 13.268 X @ (&) = bs kg
(th +9¥9%7] (t=10m) : 8%
H v  E 0 8" X 1.05 = 8.4071
(rh BE %o0]7] L 870

(mh A @ (t=10mm) : (0.090 + 0.080) x 4" = 0.68m

% () a - e FAEEY

N
we

al

(9) 2sHERS P4 1178 (2H440 + ©=380) : E-9 Type

730

=E, HE 54 622 54

LS-90X90%10
LS-00X90X10 ¢ 22X7.000 S
[=730 / L=730 ]
N g :

7 - 7] s
N { g &
Lo 0x90X10  FE ] I —=r
LI
bH L & 7 (90x90x10) : 0.73 x 2™ x 1.05 x 13.3ke/m = 20.389ke
0.25 x 2% X 1.05 X 13.3kg/m = 6.982ke
L 27.371kg X B (£%) = ao kg
(WP 9aHdZ(222) : 1.00x4"x2.98kg/mx1.05= 12.516X a (£8&) = be kg
(th 7% %7] (t=10mm) @ 8%
&} v  E D 8% x 1.05 = 8.407)

4-=77

MENEAHE 24 220} MM (1]



271 1 =~
(vh EBE *o0]7] : 870
(mh A @ (t=10mm)  : (0.090 + 0.080) X 4" = 0.68m

¥ (5 o - B FAEETIE F

(10) AW ErR e =Er 148 (2H440 + 2H440) : E—-10 Type

622

Ls-90x90x10 H-BEAM

I i =730 440x300x11x18

. ) e /| st

600

730

880
1,060

= H-BEAM
Il I 440x300x11x18

Il Il = 1=
[E ] >,

] g=, L=

600 & 22X1,060

730

H L 3 7 (90x90%10) : 0.73 x 454 x 1.05 X 13.3kg/m = 40.778 kg

L 40.778kg X B (£8&) = a1 o kg
(W) 98d2(222) : 1.06x4"x2.98kg/mx1.05 = 13.268X a (&) = by o kg
(h 7HE7 (t=10m) : 8%
9 E 0 8" X 1.05 = 8.407)
(v BE ZFo]7] 870

(mph A @ (t=10mm) : (0.090 + 0.080) x 4% = 0.68m

¥ (F) o - B AAEETIE F

(11) g Rl g r 148 (H300 + H440) : E-11 Type

i 300X305X15X15
Il . 3
I el A UL
(. o
! i
I ~
w0 o
P77 :AH*: T 8] % 2
I 15) ~e
a1 o~ H-BEAM
o T S 240x300x11x18
II
| Ls-90X90X10 n —t
) [=450 g i 2
Ai 2E, 4E
04 322 b4 ® 22x920

450




MEMEAEE=AE ESZO0F MK 1]

hH L & 72 (90x90x10) : 0.45 x 4" x 1.05 x 13.3kg/m = 25.137 ke
" 25.137kg X B (£%) = a1 1 ke
(WP 93aHZ(222) : 0.92x4"x2.98kg/mx1.05 = 11.516X ¢ (£8) = by 1 kg
(th) #+9&E7] (t=10m) : 8%
B} v  E D 8% X 1.05 = 8.407)
(h BE xo)7 : 870
M 2 & (t=10m) : (0.090 + 0.080) x 4"* = 0.68m

# (F) a - B AAAEET]

o

al

N
b

(12) AW E Rl THE R 1AL (2H300 + 2H440) : E—12 Type

600 622
LS-90X90X10
. ; H-BEAM 2
! ! 300X305X15X15 L=730
I Il
I Il ' EJ ’fg (=)
ff it C¢- ~ i "
I Il
e === == = ==
I Il
I I SI=
I Il © ~ g 8
Il Il ~ te>}
SRS P N | A —— H-BEAW
I I 440x300xT1x18
I I —g
q 1 = Ls-90X90X10 : il —r
| - Be. =
H H 4 600 65 ¢ 22x920
730

hH L & 7 (90x90%10) : 0.73 X 4" x 1.05 x 13.3kg/m = 40.778 ke

"~ 40.778kg X B (=) = a; » kg
(WP 9aH-Z(222) : 0.92x4"%x298kg/mx1.05 = 11.516X a (£8) =by » ke
(th T+¥%7 (t=10m) : 8%

@=H v =E ;854 x 1.05 = 8.407)
(rh) BE Fo]7] 87
(mh 2 @ (t=10mn) : (0.090 + 0.080) x 4" = 0.68m

+
¥ () a - B HAEEVIE F



Sulo] 2 By
21 1 N 71 0
L 917t
(1) E-1 Type : H=-300 + =-380 A
z = 7 7 2% o9 MEH =P ZFu A HD
AFA 2] L8 7 90x90x10m | 19.550 | kg | x B o
AR AP #22x860m | 10.765| kg | Xa =&
AP U E @22mm 8.4 7N
RS A S t=10mn 0.68 m
AR Y T t=10mn 8 &
AR ABATAR) | A AR A0 | 1| A
27
AFAEA], BFEFO]V] 8 e
Al
(2) E=2 Type : H=-300 + H-300 A&
s 3 ™ 4 = BHel MzH =FH 4 H| A HIZ
A AR L 90x90x10m | 25.136 | kg | x 8 e
AP E A Ed @22 X 780mn 9.762 | kg X a =5
AFRAY U E @22mm 8.4 N
AFA R A E G t=10mn 0.68 m
AFA A LY T t=10mn 8 >
ARG AP ATAR] | gE AR A0 | 1 | A
2 A
%) BExo0]7] 8 S
Al




MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

S
(3) E-3 Type : 2H-300 + ©=-380 ha)

z = 3 A A2 o9 XFH L=PH ZH A HZ
AR ZS] 18 7 90x90x10m | 27.371 | kg | x 8 e
AR, A E @22x860m | 10.765 | kg | X a E&
AR YU E @22mm 8.4 7
AP 2] ZF s t=10mn 0.68 m
APA 2] G E ] t=10mn 8 Ch
APARS] AR HTAR] | AR Amre 4 | 1 A

By
A2, BEEx0]Y] 8 e

A
(4) E—4 Type : 2H-300 + H-300 Na)

3 B A £ o9l MEH L2 ZAH A HIT
A2 L E 7 90x90x10m | 32.957 | kg | x 8 =&
R - E<Eae @ 22X 780mn 9.761 | kg | Xa Eg
AP U E @22mm 8.4 7
AFA z] bk o t=10mn 0.68 m
A} 2] L EY) t=10mn 8 &

APARQL AR AT A | 9 Ammlel 4% | 1 2

27

LA BEZ]Y] 8 dE=




Sulo] ol H3
=1 1 = 1 O
(5) E=5 Type : 2H-300 + 2H-300 S EN=D)

2 = O =z ST Tk xHEH| LPH & H| A H| 11
ApA =] 18 7 90X 90X 10mm 40.778 | kg X B =g
R I R e @22x780mn 9.761 | kg | Xa =&
ARz YE @22m 8.4 A
RS P S s R t=10mn 0.68 | m
AP 2] L ET) t=10mn 8 &
ARIA] AFAHZAR] | 4FEE Asr1e] 40% 1 2]

27
AR, B EZ0]Y 8 e

7l

(6) E-6 Type : =—380 + =-380 S EY

s 3 T A T Bel MEH| LFH  FH| A H[12
AR L8 7 90x90x10m | 13.965 | kg | x 8 ©E
AR, AP H @22x850m |11.765| kg | Xa &8
AFRAY U E @22mn 8.4 7N
AFA 2] s t=10mn 0.68 m
A} 2Fe] L ET) t=10mn 8 5
AP AR ATARN] | LT A1) 40% 1 2]

27
A2 BEZ]7] 8 e

7l




MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

S
(7) E=7 Type : ¥ + =-380 h)

z = 3 A 22 o9 x=EH ceH ZAH A HZ
ApA R 18 7 90X 90X 10mm 2.793 kg X B =g
AR R E 222m 2.484 | kg | Xa sF
AR Y E @22mm 4.2 7N
AP 2] 7 e t=10mn 0.34 m
AP 2] L ET) t=10mn 4 &

AR AR ATAA | AR Amel o | 1 | A

27

AGEA], EEZx0]Y] 4 N
il
(8) E-8 Type : H-440 + H-440 NA)

z = 3 = 22 o9 EH wPH ZHH A HZ
AR LE 7 90x90x10m | 25.137 | kg | X8 =
APAEY, A Ed 2 @22x1060mm | 13.268 | kg X @ =5
AFRFY U E @22mn 8.4 N
APAAY AR t=10mn 0.68 m
AP P T t=10mn 8 >
AR AR TA] | dEEE ARRe] 0% | 1 2]

2 A
FFEA, EEZX]7] 8 e




Sulo] Wl B
21 71 =N 10
(9) E-9 Type : 2H—440 + ©=-380 ha)

2 = O =z ST Tk xHEH| LPH & H| A H| 11
A2 18 7} 90x90x10m | 27.371| kg | x 8 S
AP AR @22x1000m | 12.516 | kg | Xa =g
AR U E @22mm 8.4 7N
AP g t=10mn 0.68 | m
AP 2] L ET) t=10mn 8 &
ARARR AR HTARN] | FFHE AmI) 0% | 1 2]

27
AGAA BEx]Y] 8 I

A

(10) E-10 Type : 2H-440 + 2H-440 ENCY

z = 7 = 2 Bl MEH L=2H FH A HI
AR LB 90x90x 10m | 40.778 | kg | X B =
AP AEH 2 @22x1060m | 13.268| kg | Xa E&
AFARY JE @ 22mm 8.4 7N
AFA 2] s t=10mn 0.68 m
A} 2k L EE ) t=10mm 8 &
AR A ATAA] | SET AEnlel 0% | 1 4

27
gL BEZ]Y 8 B




MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(11) E—11 Type : H-440 + ©=-380 NAY)
5 = A 2 =Rl MMEFEH| L2H| A | A H| 1
AP 2] LE 7 90x90x10mm | 25.137 | kg X B =5
APES] AT @22 X 920mn 11516 | kg | X« =5
AP FG U E @22mm 8.4 7N
AbA =] A o t=10mm 0.68 m
AP A T E t=10mn 8 &
APAZR] L TAEN] | ET AEH]] 40% 1 2]
2
2] B E F0]7] 8 I
A
(12) E—-12 Type : 2H-440 + 2H-300 CEY
3 3 T 2 2% o9 MaEH L=fH FH oA HIZ
AR R LY 90x90x10mm | 40.778 | kg | XA &8
AP A A @22 %920mm 11516 | kg | Xa =8
ARG HE @ 22mm 8.4 A
A2 A o t=10mn 0.68 m
AP T 7] t=10mn 8 &
AP G TAN] | LgEE AEH] 40% 1 2]
27
G BEEF0]7] 8 I
Al
(13) UEE HAURAD)
(=51 BE £7] 87] X Tiz = ( )W/4&

* () a -

= AAEETIE F

al



sleb#) 7] F3t
7t Ak

(1) K—1 Type (HE X 00x305x15%x15 + W& H-300x305%x15x%X15)
e

-3
o

S A-A
T 73 63‘.‘0063. 73
A 8 PITTT | spw
Agi H-300X305X 15X 15 ‘8" 400 ‘ ) QA’ 8 :::::::%%ﬂ%{:::::::: ? =
N4 oo e -3
7 A3 (t=14mm)
1) ¥4 = 1 SET
2) 18.933 kg
Al 18.933 kg
A : 18.933 kg
 £go] BolERE 18.933kg X B (£E) = a; ke
) A & (t=14mm)
1) 1.16 m
1.16 m
A 116 X B (E=5) = by m
(th &4 (Fillet 3% 6mm)
1) 448 m
4.48 m
A 4.48 X B(£%) = ¢ m
) THE7] t = 13m : 14% = 14 ¥
t = 15m : 10% = 10 &
A 24 X B(EE) = Cc] m
(mp) THHEE (M22X65) @ 14 X 1.03 = 14.42 7}
(vhH BE Zo]7] 4 Z7] = 14 7|



r [
Y, =

L3

»H%&EM%Eaﬁ ES50} MAKIZ [1]

] ciol -8
|
»{ H-300X305X 15X 15 @L 400 J 3’% :: é
N4 &)
7hH A3 (t=14m)
D 294 =1 SET
2) 18.933 kg
Al 18.933 ke

A+ 18.933 kg
L &go] golEE 18.933ke X B(EE) = a ke

W A & (t=14mm)
1) 1.16 m

1.16 m
Al 1.16 X B (EE) = b; m
(th) &4 (Fillet 33 6mn)
1) 4.48 m
4.48 m
Al 448 X B(EE) =
@) FHE7] t = 13m : 14% = 14 ¥
t = 15mm : 10% = 10 ¥
A o24 X B(EE) = ¢ m
("h) 1FHEEM22x65) : 14 X 1.03 =14.42 7Y
(vh BE Fol7] W £7] = 14 7



UG 31 2 23

(3) K=3 Type (MHHX 2H-300x305x15x15 + w% H-300x305X15%X15)

=
IS
&
=
8
I

BOLT,NUT
N22X70

HZTH \
TAOXT20X10 ) H-300X305X 15X 15

S D-D

300

H-300X305X 15X 15

i 3
7 I I
M22X70 ’:beH HL?’% M22X70
i I SHATH(XIZ)
i i 140%120X10 I
c il I c
i Il f
I 11 <
RN
.

BOLT ,NUT/

b A3 (t=10mm)
1) E¥x = 1 SET
2) 5.803kg

Al 5.803kg
aA ¢ 5.803kg
g0l polEmR 5803kg X B(£E) = a; kg
(W) *HE7] t = 10m : 32%
t = 13mm : 24

o

t = 15mm : 16%

74] : 72 X ,8(*{‘:“%) = Ci m
(th TAHEE(M22%x65) @ 40 X 1.03 = 41.20 7)
() ZE Zo|7] W £7] = 40 7)



"

JEIE AN E2S0 AKIE (1]

BOLT,NUT

R-270X145X 14
P-300X305X 14

H-BEAM i
H-300X305X15X 15

300
-300X400X 14

(b A (t=14mn)
1) 44.501 ke

(W) FEZ2FHHE 7 (300X305)
1) 0.33 ton

LA} ¢ 44.501 kg
=gl polE=RE 374.501kg X B (£E)

(h A (t=14mm)
1) t=14mm : 2.965m
1) t=15mm : 0.88m

Al 3.845 X B(£8)

(Zh €4 (Fillet 3% 6mm)
1) 4.48 m

(mp +HE7] t = 14m 8%

203 |51

305

44501 kg




U4 g0 2 83

(vh) ZAHEE (M22%X70) © 8 X 1.03 = 8.240 7
(Ah EE Zxo|7] 9 E7] = 87
SREER
(1) K—1 Type : (H{ElX. H-300 + w& H-300) NAa4)
s 3 T 4 =g BHel MzH LFH FH A H| 2
L. slep7 | A2 2 AA]
T 100ton 1 set B &8
AR A H t=14mn 18.933 | kg B =5
AR A 7 o t=14mn 1.16 m B =5
AR A 78 Fillet 6mndt%& | 4.48 | m B =&
AL 1 EHEE MZ22X65mm 14.42 7N
g2 T ] t=13mn 14 &
AL, FHEY] t=15mn 10 &
AR EEZ]] 14 7 HE R X o 29
A7 18.933 | kg
27
2. stetd H7
A A EEET] 14 7
A
A




 HRAEARE A sEE0} SRR 1]

(2) K=2 Type :

(ME xR H-300 + 9% H—-440)

CIEN=Y

H A 100ton 1 set 8 =&
A R R R I R t=14mn 18.933 | kg B =&
AP ZES] d t=14mn 1.16 m 8 =&
IR R A S S Fillet 6mn3}3k 4.48 m 8 =&
A, 1FHgBE | M22X65m 14.42 | A
A T 57 t=13mn 14 &
%], Y E7) t=15mn 10 T
H A EEZ]Y 14 7N W R R X]ef] g

A7 18.933 | kg

27

2. stekd HA

AGE A, EEET 14 7

27

7l




Futo] & By
(3) K=3 Type : (HEX 2H-300 + v H-300) (M)
2 3 22 o A sl
L. SPER7 AR 2 %)
H] 100ton 1 set =5
Azl A t=10mn 5.803 | ke E&
AR T ET] t=10mn 32 + =5
A, T E t=13mn 24 x =5
AR, TEEY t=15mm 16 z &g
AEA I HEE M22 X 70mn 41.20 | 7N
AR HEZ0]Y] 40 dl EH
27 5.803 | ke
B
2. stetsy A7
e A, EEET] 40 7




MEAEAREEHE ESE0L HMALE (1]

(4) K—=4 Type : (HeX® 2H-300 + APHEE H-300) NAY)
3 3 T 4 2 o9 MEH =24 ZAdH A dHZ
L. slepd7 A1z 9 A A
ALz 4 t=14mn 44501 | kg B =5
AP HE 7 300x305 0.33 ton B =&
AR 2] A t=14mm 2.965 m B =&
AP zE] A t=15mn 0.88 m B &8
AP A A t=15mm 4.48 m B =&
APAAY T 7 t=14mn 8 > B =5
APA RS 7 t=15mm 4 > B =&
AGLAA] 1 HEE M22 X 70mn 8.24 7N
A2 EE X0 8 7l HE B Ao L3
2744 374.501| kg
27
2. stetd H7
A EEET] 8 7
27
A




25, 4=

M22X70

R-270X145X14
APHDE M x| {——39/

ST

{——y/ R-150X(145~20)X14

150

75
'

75
'

300

R-288X305X14

7hH A3 (t=14mm)
1) 18.344 kg

LA} 18.344 kg

() At (t=14mm)
1) t=14mm : 1.518m

(th €4 (Fillet 3% 6mm)
1) 4.03 m

() T+HEZ] t = 14m : 4%¥

(mh) IFHEE (M22X70) @ 4 X 1.03

() =E xo|7] 9 &7]

/69 &

6%

‘69

150
288

69‘

80‘ 145 ‘80

305

Al

18.344 kg

1.518 m

= 4.12 7\

4.03 m

= 4 7}



|5 IR Re g 5

(1) D—1 Type (H-300X305) ha)
L B3 B3 43 o Am e 3u A W
A, H 14mm 18.344 | ke
R AR e Ry t=14mn 1.518 m
P 3 e A = Fillet 6mm3a}gF 4.03 m
A A} T HE &7 t=14mn 4 )
AR, 1A HEE M22 % 70mn 4.12 7N
HGAX, BEZF0]7 4 l
A A BEEY 4 7N

EpAs) 18.344 | ke
7




E'%”*il‘;'-liﬁ_ﬁ

7F =

(1) F—1 Type (H-PILE®} =37

BOLT&NUT
M22X70

SAY
e N

BOLT&NUT
M20X70

/3

okl

o THE7] t=15m ' 6

t=10.5mm © 6

AHEE (M22%xX60) : 674
1 E7] 671

o

| 2 AA RkE

| 25ton E¥ =¥ <l
A 5-2-19 H-Beam (M ER)A = HA g F8£3

(1) 2 &Ag= 1=
H-Beam (¥ X) 6~8m2] 0.35(0.24)hr/EE 2 &
e H-Beam 1¥%3 5% = 1& X 6m/¥ X 0.106t/m = 0.636t/+
1¥ X 6m/+# X 0.0545t/m = 0.327t/+

Lol wE YA Ad#E

0.327 + 0.636 = 0.514
[e)

i R e R R g e F R S
0.35 (0.24) x 0.514 = 0.180 (0.123) hr/¥

mT A GAI T

0.180 (0.123) hr/& + 6m/+ = 0.030 (0.021) hr/m

7)1 ()2 HAAY

* (T



(2) WA AAF AE

e H = Z:0.369 (0.22¢) X 0.514 + 6m/E
e £ A F:0.199 (0.11¢) X 0.514 + 6m/&

¢ EEQIF 1 0.14%1 (0.08]1) x 0.514 + 6m/¥

ok ezt
(1) F—1 Type

 NBAEAR S E2E0t SmE(1)

0.031 (0.019) <€l/m

0.016 (0.009) <1/m

0.012 (0.007) {1/m

R

1A A
AP A T E 7 t=15mm (1) 6 >
HAAX IAHEE M22 X 60mn 6 70
AGAHEA,FHE7] | t=10.5m (A=) 6 &
A ZEZ0]Y] 6 7
A
2. sl A8
g A, EEE 6 A A A 23




itﬂ-o] ol X 57
21 1 N 10
(2) =7 A=A, EA
b =37 A4 (m'g)
z = 77 42 o9 wNaEH| =98 Zu A w3
s AL 380x100X10.5X16mm 1.0 m &=&
Eggygel 25 ton 0.030 | hr
=¥ 0.031 Ql
£ H ¥ 0.016 Ql
HEAH 0.012 Ql
TR 2 AgE | 99E9 1.5% 1 ]
7l
Wb ¥ 2 (m%)
z =z 7 42 o9l Med =M Ae A D
EY Iyl 25 ton 0.021 | hr
=¥ 0.019 Ql
SR 0.009 | <
REQF 0.007 Ql
TTER E AN | Jd"ES] 1.5% 1 2]
7




(b G—1 Type

&
&

A\

e

(}) G-2 Type

A/
$¢¢\Q<1/\

-

L3

MEAEAEE A E220p HARIE (1]

7 E7] t = 10m : 6%

t = 15mm : 6%

oy
as)

A t = 12mn : 0.496m

e A EE (M22X70mm)

EE xo]7] 9 E7] : 6EA

o 7] t = 10mm : 4%
t = 15mm : 4%

o
as

A t = 10m : 0.17m
e AFE EE (M22X70mn)
4EA

c=E Fol7] B &7] 1 4EA



Foto] % By

(2h L7 A, @7 (L-90x90%10)
z7) @O AHgAH] 25ton EF A<l
@ Ak 2] L84 Ax] A Flange %] 52 YR (H-300 %
305x15x15) flelA] stAIE = AFstaL s8] Aste= #Adolnz o]
FAFSE 3EQ A FAREEFEA 5-2-19] H-Beam A4 A & &3

1) Crane #& A=
&

AZ9 L7} Aol A 8mo]P®E H—Beam 6~8m2 0.35(0.24)hr/22 7
sht

13 X 8m/E X 0.1060t/m = 0.848t/¥ @
12 X 8m/E X 0.0133t/m = 0.106t/% ®

©
\
®
I
(@)
—
o
o
<
e
o
oo
IS
oo
<
I
I
&
—
A~}
1

0.35 (0.24) X 0.125 = 0.044(0.030) hr/¥

mT A YA Tk

0.044 (0.030) hr/& + 8m/+* = 0.005 (0.004) hr/m

* (F) 1 ()2 HEAY.

2) WiAIAY FAAH A=

0 0.3691 (0.22]%1) x 0.125 + 8m/+ = 0.0056 (0.0034) <1/m

« &3 ¥ 1019 (0.11%1) x 0.125 + 8m/+# = 0.0030 (0.0017) <1/m

0 0.14%1 (0.08Q1) X 0.125 + 8m/+ = 0.0022 (0.0013) <1/m

* () 0 ()2 HALL

4-100



 HSNEAEEE s2R0r SRR (1]

(2) F3xr Hgo]A

b FEE BHold (X-1 TYPE)

DECK PLATE

8¥
7

%fg’ R-150X150X14 TEN
5 ~
R-652X143K14
RN
o
A e B L
: = BOLT NUT ~
Ay 6 M22X70 é/\

6
2,000

D A (t=14)
« 0.652 X 0.143 x 0.014 x 7,850 x 2% = 20.493 x 1.1 = 22.543kg
« 0.150 x 0.150 x 0.014 x 7,850 = 2.473 x 1.1 = 2.720kg
A1 25.263ke
2) A3 L¥Z (L-90%90x10)
« 2.0 x 2" x 13.3 x = 53.20 X 1.05 = 55.86kg
Al 55.86kg
(LA} @ 25.263 + 55.86 = 81.123kg)
3) €74 (Fillet 6mn 3}3kF)
« (0.652 X 2 + 0.143 x 4) x 2 + (0.09 X 4) + (0.06 X 8 = 4.591 m

4) 74 &7 t = 14m : 1%
t = 10mm : 2%
5) 7 dwt t = 14mm : (0.652 + 0.143) X 2 = 1.590 m
] A : 1.890m
t = 14mm : 0.15 X 2 = 0.300 m
t = 10mm : (0.090 + 0.080) x 2 = 0.340 m
6) 1AHEE (M22x70mm) : 17§
7) BE Fol|7] 4 #7] C 170

4-101



() 38R Byold (X-2 TYPE)

DECK PLATE

R-150X143X14
6v
6%

1) A (t=14)
« 0.15 X 0.143 % 0.014 x 7,850 X 4" = 9429 x 1.1 = 10.371 kg

*+ 0.15 X 0.15 X 0.014 X 7,850 = 2473 X 1.1 = 2.720 kg

2) A% LY (L-90x90x10)
« 2.0 x 2" X 133 x = 53.20 X 1.05 = 55.86kg
I A 10.371 + 2.720 + 55.86 = 68.951kg
3) €74 (Fillet 6mn 3}k)
+ 3.692 m
4) 79 ¥7] t = 14m : 1¥

t = 10mm : 2%

5) 243 A9t = 14mn : (0.15 + 0.143) X 4 =1.172 m
j A 1.472m
t = 14mm : 0.15 X 2 = (0.300 m
t = 10mm : (0.090 + 0.080) x 2 = 0.340 m
6) LAHEE (M22X70mm) : 171
7) BE *o0]7] 4 £7] 170

4-102



MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(3) 3R A8 18R A3 (G—4 Type)

WATE

H-BEAM(700X300X13X24)

Bour
Mp2

500

EFE
T=60mm

BOLT NUT
M22X80

H-300X305X15X15 HK =] LS-130X130X12 =]
T § S
ﬂwHﬂw{) é —
oAl # o SOIL CEMENT
300X305X15X15X400 i é
NERE
T=60mm
‘ 1,050 ‘
T T
1) THE7]
mg=>t = 24m 2% <+ 2.0m = 1.0¥/m

I
—
)
=
E
)
ok

\
)
(@]
8
+
)
o}l

\
—
oo
=

I
)
—
ok
~
=

2) HEHE
M22 X 80mm 1.0370/m
M22 X 70mm 1.1370/m

(7h L8 (L-130%x130x12) A

« LEA@L-90x90%x10) 9] AXA|v] A=dAE +=&3td

« H-Beam 189 % = 1& X 8m/¥ X 0.1060t/m = 0.848t/% @

L= 189 T = 12 X 8m/E X 0.0234t/m = 0.187t/2& ®
Fle] wE LI g
® + @ = 0.187 t/¥ + 0.848 t/¥ = 0.221
ek LE7 189 21zt
0.35 (0.24) x 0.221 = 0.077(0.053) hr/¥

m AN

_ﬁ
flo

0.077 (0.053) hr/¥ =+ 8m/# = 0.010 (0.007) hr/m
* (F) ()2 HAY.

() wjxe1Y 2= A=
« & B H 78 Bracingd A4 o
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Fufol

(4) B4 3 Beo]

& HE2

3 (L

oot
oz
N

—-175%X175%x12) (G—3 Type)
W28k7] Qe 25 ~30muttt A A

=
T T T T T T T T
[ [ [ EES [ [ [ [
<
d‘\])‘g‘
7
)%9
| H T | u
] ] ] I
i RN | | H
: .>' LS-90X90X10 : : LS-90X90X10 u
i i i :
] ] ] I
| £ | | 1 s
R
' 0‘*\«% 1| owmEe | i 1@&“
N7 N7
] ] ] ]
] ] ] ]
| | | |
! LS-90%90X10 ! ! LS-90%90X10
| | soes | \
: : : = -380X100X10. 5X 16|
T T T T % L
)‘5}{_’, = -380X100X10.5X1 )@',79
J 2,500~3,000 l THEYN MA 2HS 26m-30M J 2,500~3,000 J
o _ . -
D 77 &7 t = 12mm : 8%
_ . -7
t = 15mm : 8%
2) g Ad t = 12mm : 0.175 + 0.163 = 0.338m

3)

4) LA I
T HER 175
// ! 300X305X15X15
y iy 70,60,
. LyZ
N V>‘ LS-175X175X12
I . Laizt
o 2 == e /
o LS-175X175%12 %
]
Il G}
I HEE
h 300X305X15X15
%ol o /
w- %
<
\y
<A AT > <T@ W A-A>
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MEMEAEE=AE ESZO0F MK 1]

(7h) L87H(L-175%175%x12) AXH] (G-3 TYPE)
« LEZA@L-90x90%10) 28] AA|n] A= AE =834
* H-Beam 1¥% & = 1¥ X 10m/¥ X 0.094t/m = 0.94t/% @
s L-¥% 189 T = 12 X 10m/2 X 0.0318t/m = 0.318t/2 ®
T e LEF A9
® + @ = 0.318 t/2 =+ 0.94 t/& = 0.34
kA LY 189 A
0.35 (0.24) x 0.34 = 0.119(0.072) hr/¥
m% ZFG A
0.119 (0.072) hr/# + 8m/¥ = 0.015 (0.009) hr/m

* (50 0 ()2 EAS.

L A9zt
(1) G-1 Type (N 27)
- T 4 2 o9 MEH L2H ZH A H| 1
T AR e A = t=12mn 0.496 | m
AFEA EEHE M22 X 70mn 6 7N
AR R T ET t=12mn 6 &
A =], FHET) t=15mn 6 o
AR, HEZ0]7] 6 N
galAl, =EE7 6 dl
Al
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21 1 -~
(2) G-2 Type a2
s 3 T 4 2 CHel  MMEHl =FH FH A H| 12
R e R S R 4 t=10mn 0.17 m
AP A TEE t=10mn 4 C
AL AAX], IFEHEE MZ22X70mm 4 7N
& A x], FHET) t=15mn 4 5
A 7Gx, EEZ]Y 4 ql
A A EEEY 4 7l
Al
(3) L& 24, 7 L-90x90x10)
(7} AAn| (m=)
s 3 T 4 e el MEH =FH FH A H[22
L 38 % 90X90X10mm 13.965| kg X B =&
Eg < 25 ton 0.005 hr
HqH = ¥ 0.0056 | <!
€& 3 ¥ 0.0030| <!
HEF QN 0.0022| ¢l
7l

L3337 13.3 kg/m X 1.05 X B = a
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MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

2
(th) HAw (m3)
= = * = ~2 B9 MEH L=PH ZH A HIZ
Eg gyl 25 ton 0.004 | hr
4 2 ¥ 0.0034| <
& 3 F 0.0017 | ¢
W OE o 3 0.0013| ¢
7
(5) FFH Beold HX, #7 (X—1 TYPE) ha)
s 3 T 4 s  Hfl MzH TFH A H A H|2
FY R Bo]d AX
AP AR A 652X 143x14m,2EA|22.543| kg | X 8 =&
AP 2] A 150x150 % 14mn,1EA| 2.720 | kg | X8 &5
AP LE % 90%x90%10m | 55.86 | ks | x B s
IRYEE M22 X 70mn 1 7N
AR t=14mn 1.890 | m
AR i t=10mn 0.34 m
THE] t=10mn 2 5
T EY] t=14mm 1 >
7184 Fillet 6mn3t¥ | 4.591 | m
A B EZo0]7 1 N
A7 81.123| ke
3 r Bgo]d AA
A A, BEEY 1 N
A4 9] 70% | Fillet 6mndteE | 3.213 | m

A
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EULo] 7l H o7
=1 1 X 1 O
6) T Bvyold A4, 474 (X-2 TYPE) Ma=h)
= 7 2% o9l mEH =P8 Fu A HD
1. F81r Beoly AX
AP 2] A 150X 150 14mn,1EA| 2.720 | kg | X8
AL A LA 7 90x90x10mm | 55.86 | kg | X8
AP 2] A 150x 143X 14mn,4EA 10.371 | kg
AbAZ Y] A e t=14mm 1472 | m
A RIRAR A i t=10mn 0.34 m
AP Ze] G £ 7 t=10mn 2 &
AFA ZF ] R EE ) t=14mn 1 5
AFAH A, 47185 Fillet 6mm3}&F 3.692 | m
HAALX] 1 HEHEE M22 X 70mm 1 N
AR, B EZ0]Y] 1 7
2739 68.951| kg
2. TR Beo]d AA
Ags A EEEY 1 N
FgaliA 8due] 70% | Fillet 6mndtd: | 2.584 | m
Al 1
(7) &3t pile Bl AX], AA (B4E) (G-2 Type) ha)
z = 7 2 &% o9 MEH =RH Zdl A vIZ
R A e A t=10mn 0.17 | m
AP, T E & t=10mn 4 Cl
HAAAA, 1FHEE M22 % 70mn 4 7
AL AT Y ET t=15m (¢13) 4 F
ARG A], BEEZ]Y] 1 M
A A EEEY 4 A

4-108



(8) F¥r WAL LFF A%, FA (L-130x130%x12) (G—4 Type)

7h A=A

dFAa A LE% 130X130X12mm | 24.57 kg X B =&
AR, 1Y =2E M22 % 80mm 1.03 | 7
AR, 1Y =E M22 X 70mm 1.13 | A
AGdA T E] t=24mn (21 %) 1 e
AGAA,THE] t=15mm(S12]) 1.1 s
HAGAA,THE] t=12m (1) 2.1 s
AR BEZC]T] 2.1 N
AG X LA 130%130%12mn 1 m
A
(F) +& v AAEE7IE F2
L3374 23.4 X 1.05 = 2457 X B =b kg
LFHEE 1.0 X 1.03 = 1.037H(M22><80mn)
[ 1.1 X 1.03 = 1.1370(M22X70mn)
(h) HE7w] (m%)

dAHA L, EEE

2.1

7N

Aga A, LEdE A

130X130%X12mm

Al
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21 71 =
(9) L& 3 Byoeld (G-3 TYPE) A=)
3 3 T 3 =2 Ol MEH =fH ZdH A H| 1
AR I s Ry t=12mn 0.338 | m
APA 2] S ) t=12mn 8 &
A, T E t=15mn(<1%) 8 T
G, 1 HEE M22 X 60mm 8.24 7N
HFAA EEZ]] 8 N
A A, =E A 8 7N
7l
(10) L 24, @A (L-175x175%12)
COREE (m)
3 3 T 3 2 Ol MEH fH ZH A H| 1
L 8 % 175X175X12mm | 33.39 kg X B &5
Eg el 25 ton 0.015 | hr
H = ¥ 0.0153| ¢l
€& 3 ¥ 0.0081 | <!
B & 0.0060 | <!
Al
(th HA (m%)
s 3 T 4 2 Ol MEH LSH ZH A HZ
EY gyl 25 ton 0.009 | hr
Hq = ¥ 0.0094 | <!
& H ¥ 0.0047| <l
B oo n 0.0034| <
Al
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118 iR

e

7y A (A4

=

71 ESR0 MAKIR (]

TAREEA A6 TETEE

)

543 0.04 Ql
H & QR 0.08 Ql
A (EY) 10 TON 0.29 hr
A
. 238 £ b )
R 4|
A
ok AN (282 50%) h)
R 0.02 |
HE 0.04 Ql
A (EY) 10 TON 0.145 hr
A
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gl A AA (o) 1 F7H

4.000
<
SRS
g
<
H—300x305x15x15
< AFEY DA% >
¥ ZdT R FIHE AAS HHAS: FEAN o, sHusAHEdAZE AT
A2 TG FIRE AAHA] &S AF vAY

1.500 1.500 1.500 1.500
‘ 1 .00 1q ‘
L |
L T TT T T TT T ]
I I
| | g
o
o
L1 L N
I I
| TTTC —150x75x6.5x10 T ] |
[ |
! DOUBLE STRUT !
's]
| |3
[te]
| | s
3
| | :
M
R
3
I ] o
M
L1 50x75x6,5L1 0 !
o o
< ‘ ‘ ks
I I
I I
I I
I [ —150x75x6.5x10 |
I - - I
| | g
o
<
| | N
L T T T T T T T T |
T 1
H—300x305x15x15
61d 4.000 19

< AEE g9 AQdT WEE BA >
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=Zoiz

/ L=90x90x10

=2y

L—-130x130x12

I
H
£l

|-BEAM

/ H—300x305x15x15

|

700x300x13x24

=

L—130x130x12x4.020

4.000

—150x150x14

BOLT&NUT

M22x70

< BEAM 53 ©@d:E >

<H ¥ E
A =
< T

=300 C.T.C 300

HOLE D13 6
825 7\
N
H—300x305x15x15
= =
of -
LS—90x90x10
HOLE 6
025 /
¥ g
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R-652x143x14

915



4.000

T&A
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i ) ]
LIRS
I J
fajurards
H—300x305x 15x15
I N
e
A L L )
4.000
Lo
T A—A
[ S—90x90x10 PVC TEla
o 1
¢ 21 /A we
o
X =]
2 &
Q =
3 \
(@)
" \
! 1.330 ‘ 1.340 ‘ 1,330 ‘
o 74 o=
L T
305
75 75 HOLE
VST o5
2
& I
(@] o
/o
¢ o
Q2



7y Rk
(1) AZEFH - 300x305%x15%15)
7 H-BEAMZA A (L=3~5m) : 12%
W €4 (Fillet 6mn &8) @ C. T. C 30em &% 2] 30cm
£ 0.3m X (6+7)EA X 47§14 = 15.60m

o) ZAdd(t=15mm) © 0.305 X (2EAX2EA) X 12704 = 14.640m

0 {0.2704 (0.15640.115) X 2EA} X 12702 = 9.744m
2h) A3 FYE7] (t=15m) C 2BEA X 4/0A& = 8%

(2) 538 Lgd 24

(7h) L#87(130%130%12) : 0.305x3EA X4 x 2% X 23.4kg/m X 1.05 X 0.2=35.970ks
(b &4 (Fillet 6mat3) : 0.305X3EAX4x 28 X2 = 14.640m

(th Zddd(t=12m)  : (0.13+0.118) X4EAX 2% = 1.984m
(3) Hadd Lgd 2A
(7h) L#87(90x90%10) : 0.305x3EAX 4% 3% x13.3ke/mx1.05x0.2 = 30.667ks

(h) &4 (Fillet 6mn 3F%F) @ 0.305X3EAX4X3A X2 = 21.960m
(th) a2 (t=10mm) © (0.09+0.08) X 3BEA X4 = 2.040m

(4) 738X X-BRACING
(b L¥7(130x130x12) @ 4.000X2EA X274 % 23.4kg/m X 1.05%0.2=78.624kg
() A (=14m) : 0.15%X0.15%X0.014 X7.850%x 1.1 X27]4x0.2=1.088kg
0 0.652x0.143%0.014 X 7850 % 2eax 27§ &= 40.987 X 1.1 = 45.085kg
LA 0 40.987+(40.987%x0.1xX0.7) = 43.856kg

(th T %7] Dt=14m 2%
t=12mm 4%
(2h) ZdAa(t=12m) : (0.13+0.118) x2"* x2 = 0.992m
(vh) yAFHEEM22%70) 1 2x1.03 = 2.0670
() EBE %o]7] 270
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itﬂ—o] al {37
=1 1 X 1 O
L A9zt
(1 &g+ AA M)
s 3 T 4 2 ORl M=EH LFH & H| A HZ
1. A 300X 305% 15X 15m
AP 2] H-beamAd 4| L=3~5m 12 B
NSRS S P B Fillet 6mn3}3F 15.60 | m
AR 2 e t=15mn 24.384 |
AP, T 57 t=15mm 8 e
2 A
2. B3y Lg% XA
AP L8 (28 130x 130 12mm 35.970 | kg
NSRS RSP B Fillet 6mm3}aF 14.640 | m
IR e A ok t=12mm 1.984 ”
27
3. 5xdd LB7 4XA
AP L3 (=8) 90> 90X 10mm 30.667 | ke
AP 2] A 7184 Fillet 6mn3}aF 21.950 | m
AR 2 e t=10mn 2.040 y
2 A
4.7 3 B X—BRACING
AR LB (EE) 130%130%12mn 78.624 | ke
AP A T (EE) 150X 150X 14mn 1.088 ”
AP RS 652x 143X 14mn 45.085 | 7
ALA & T E t=14mn 2 +
AP AT E t=12mm 4 T
AP A7 t=12mn 0.992 m
AR, A7 €A Fillet 6mm3}aF 9.664 | m
AGAA A HEE M22 X 70mm 2.06 7N
AL EEZ]Y] 2 A
A7y 43.856 | ke
2 A
# BAEES BAEENEA weh FAIzEe] o &
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o) BPT B

7k

&A% (G-1 TYPE)

F-1 TYPE

BOLT&NUT
M22X70

AN

.
LR

HAEEEKIN

NEEN

BOLT&NUT
M20X70

s

N

5 Qx;:\@l‘\‘

—28
R
%{9

BOLT&NUT
M20X70__—

i o8 I
-

- ¢ & + o o + +

o+ o e = = S-380X100X10.5X16 RS

o o e ® G o

£54 gol

R Wv
o A

=)

Zde (t=12m) @ (0.13+0.118) Xx2EA = 0.496m

W 7] t=15m :

-

e R

ul

-
* NOTE : HZ(0450) AlIZ2At0l| whe Fztated Mx| S

Fgl—

B

|

VAR. 4.000 (g2

t=12mm :

6%

65

HE (M22X70) : 670

o

]

7

]

5 E7]

: 670

i
2istol, @zoiziol ol iz o

kI
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U @7pkE
(1) L34 AAn|
« H-BEAM 6~8m¢?| 0.35(0.24)hr/¥& 2 &3k},
H-BEAM 0.848 ton/*
L7 129 S = 12 x8m/#x0.0234 ton/m
= 0.187 ton/+
el wE LE AdHEe
0.187 t/& + 0.848 t/¥ = 0.221
ks Lg%} 123 ZgA L
0.35 (0.24) x 0.221 = 0.077(0.053) hr/¥
m<T 2 A
0.077 (0.053) hr/¥ + 8m/¥ = 0.009 (0.006) hr/m
0 () FAY
(2) WAAY 2= b=

+HE R ®HZ}FEBRACINGS AFEA9 =9

o} A9t S
3 = w2 2% o9 MEH LPH FH A H|
PR R e AR e A t=12mn 0.496 | m
AP 2] T E 7 t=12mn 6 &
& A X] Y ET) t=15mn 6 5
AFAA], 1 FHEE M20 X 70mn 6 7N
AGAA) BEF0]7) 6 | A
HAGAA, BEZY 6 di
Al
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(3) AHEy+ B (L-130%x130%x12)

7h A=A

L 3 % 130x130x12mm | 24.57 | kg | X8 =&
Eg gl 25 ton 0.009 | hr
RS- 0.0099| <
&+ A" ¥ 0.0052| <
W OE o B 0.0039| <!
Al

() =AW

,  L&7 23.4x1.05 = 24.57

(m%)

Egaygel 25 ton 0.006 | hr

A =x ¥ 0.0061| <

& 4d4 ¥ 0.0030| <

HF 0.0022| <
Al
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N (1) ANGLE : (90X 90% 10X 640, 2EA)
)_/ v 1.28%13.3=17.024x1.05 =17.875ke
A : 17.875ke
T Lo-90K90X10X640 (2) AT (t=10m): (0.09+0.08) X2 = 0.34m
7 (3) & % (Fillet 6m 313

H-BEAM 0.64X2X2 = 2.56m
700X300X13X24
EROELR =D
= = T 4 2 Ol ZH LFH ZH A H[3
1. A A H
AFA R 18 7 90X 90X 10mn 17.875| kg
R RS AR i t=10mm 0.340 | m
A, A7 84 Fillet 6mn3d}3F 2.56 m

HBL'
o
e

17.875| kg

Al

2.4 A 9l

el 298] 0% | Fillet 6mma}dk 1.792 | m

Al
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MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

1,250~1,800

4
C.T.C 1,250~1,800 2 1,200~1,750 T%C.T.C 1,250~1,800

H-PILE @(1,250~1,800) EFE
H-300X 300 X 10X 15 (1,200~1,750) X 150 X 100t

=

H-300Xx300%x10x 15

#2712 Abgste] MuEel WA A et

c B3RO FE ARZEA] dAsks Ao wEEskal,

U @7hkE 71+

H =3 3 3 3 3

(1)

HAe FAE FEAR ko] AbEgh

FA(t em) X o] (190cem) X 5%&F

t/100X1.9X1m X 1.05=Pm'/2m’

BN ALE ) E4A 7 A8

A E82 T5%E JHdsta AAR, A T2 90%E 7Hd v

AFTA ERde wiE (13 AFD)ettegte &85 S9A devh
9 ConcreteEHd 7o A= ZAF 6enE 71538 100% wiE=Z sict,

EF A Ao sdehs Bl 23 52 ER A Foll X3 Zlow Erk

Eqd % e AEATAIREEY S 5-2-3

o

by

Fal)

b && 75% ——— A7 A7 39 o) ~6<€ wRb

6cm @ (6/100 X 1.9 X 1.0 x 1.05 X 0.75 X 1/2) = 0.0448m"
8em @ (8/100 X 1.9 X 1.0 x 1.05 X 0.75 X 1/2) = 0.0598m"
10cm : (10/100 x 1.9 x 1.0 x 1.05 x 0.75 X 1/2) = 0.0748m’
12cm : (12/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.75 X 1/2) = 0.0897m"
l4cm @ (14/100 x 1.9 x 1.0 x 1.05 x 0.75 X 1/2) = 0.1047m’
16cm : (16/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.75 X 1/2) = 0.1197m"
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%tﬂ-o] ol H 37

21 71 = 1 O

() &8 90% ——— FAF AFE7IZF 6€0]d~12€71H4] )
T = 6cm : (6/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.9 X 1/2)
T = 8cm : (8/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.9 X 1/2)
T = 10cm : (10/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.9 X 1/2)
T = 12cm : (12/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.9 X 1/2)
T = 14cm : (14/100 X 1.9 X 1.0 X 1.05 X 0.9 X 1/2)

ok A7t

(1) Ed 2A

(t=6cm) Fokgt

0.0538m”
0.0718m’
0.0897m"
0.1077m"
0.1256m”

s 3 T 4 =& CHl ZHEH| =RH FH A H2
7} A T=6cm 0.0448 | m' =5
= A #8 0.103 kg
¥ EE T 0.073%x1.25 0.0912 | <l
H & Q5 0.038 X1.25 0.0475 | <!
TrER W AgE | =FHY 1.5% 1 B
= 2 7] 0.2m’ 0.192 | hr
Al
(2) E7d AA(FE) Fot (me @ Luk7h)
s 3 T 4 = el MzHl =FH FH A H| 1
dEE T 0.058 X1.25 0.0725 | <l
B & A HF 0.030x1.25 0.0375 | <l
TR 9 AN | =549 1.5% 1 2]
= A 7 0.2m’ 0.154 | hr
Al
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b
o

ZF A T=8cm 0.0718 | m
A A #8 0.103 kg
¥ =TT 0.073%X1.25 0.0912 | <!
B F < F 0.038 X1.25 0.0475 | <!
TTER H AN | w250 1.5% 1 2]
= 2 7] 0.2m' 0.192 hr

Al

(4) =7 2A (t=6cm) Fopt

4y A T=6cm 0.0538 | m’ &8
k< Kl #8 0.103 kg
dET Y 0.073Xx1.25 0.0912 | <!
H & A5 0.038x1.25 0.0475 | <l
FTTEE 9 A e 1.5% 1 2]
= 2 7] 0.2m' 0.192 hr
Al
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HZ Pile AX 2 HA : F+

7F QA

(1) ExPile 2], A7 Wy @] wel A-Type &= B-Type=

28

. FEAE (A-Type)

0
re
H1
Ji
e
H1

-700X300X13X24
I T

r

I

I

I

y
R
E: 3 olle
L n o e
4 L e|e
4 b o0

B ool T

H-300X305X15X15 \\ 1

L1

S
I
I
I
E: T
= ollo
L II'e
I
STIFFNER I
I
R -288X305X14 15014614 e
s\ JAck
JACK T 100tonf
o 100tonf
2= A= STIFFNER H-BEAN
270X145X14 H-300x306X16X15 \ /LL]\
| - |
45 se= MR sYe

# T Pile 1442 1o wel gdebA Y 3m 7|0 E A
(1) PIECE BRACKET (L = 0.50m) : 2EA
(2) JACK (100 ton) : 1EA
(3) JACK¥3BEAM : 1EAX1.0m/EA = 1.0m (W&)
(4) »zx3d (H-300%x305%x15%15) @ 1&
Bzl oo mE WEKR H3 AAEFS A&
(5) =87 Ax H7 (380xX100%x10.5%16) : a;X3.0m/EA = b; m
(6) Fi —TYPE (H-piled} =87 d42) : bl
(7) 2 & (t=14m)
(b STIFFNER
«145%270x 14 (2" W=
0.145x0.270x0.014x7,850x 2" = 8.065x1.1 = 9.465kg
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 HSNEAEEE s2R0r SRR (1]

1A (2.308x0.1%0.7) = 0.602kg
«150 % (120~20) x 14 (28
(0.020+0.120) +2x0.150x0.014 X 7,850 x 254= 2,308 X1.10 = 2.538kg

A 2.308+4(2.308 X0.1x0.7)

= 2.469kg

2 A @ 12.003kg (224 3.071ke)

(1) H-pile v}7-2]3 : 288 x305x14 (1"

0.288x0305%0.014 x7,850x 1= 9.654x1.10 = 10.619kg

A 9.654+(9.654%0.1X0.7) =

10.330kg

2 A @ 10.619kg (32A] 10.330kg)
oA @O+ @ 1 12.003(3.071) 4+ 10.619(10.330) = 22.622kg (A 13.401ke)

8 & &

(t = 14mm) : (0.27+0.145) X2 = 0.830
(0.15+0.14+0.18) = 0.470
(0.288+4+0.305) X 1EA = 0.593

(9) & # (Fillet 6mm 3}%F)
+(0.120X2+0.15X2) X 27 & = 1.080
+(0.305%X2+0.270x2+0.273 %X 2) = 1.696
+(0.145X4+0.27x2) X 2EA = 2.240

(10) BEE, YE : (M22X70) : 8x1.03 = 8.24EA
(11) BEEFYE7] - (t = 15m) : 4%
(t = 14mm) : 4%

(12) & =xo]7] 9 &7] : 8EA
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21 71 ~
= SN
(1) ®x Pile AA, A A-Type) ha)
z = 7 = 22 o9 MEH w=2H HH A HIZ
AR 2] t=14mm 22.622 | kg
AP 2] R t=14mn 1.893 | m
ALz A7) 84 Fillet 6m3dl3 | 5.468 | m
APA Y] T &) t=15mm 4 &
APA Y] T &) t=14mm 4 &
AP T A~ B A 2 R—1 Type 1 e 2%50%
AGAA MR Hdx] | 250x255 0= 1 B2
AR, =P AA 380x 100 bl m
AGAA =g A4 F1-TYPE b2 ES
A %), JACK AR 100Ton 1 B
2] JACK w42 300% 305 1.0 m o =
HAGAA, 1 GHEE M22 X 70mn 8.24 N
AFEA, BEEZ]Y] 8 T HE R X E3
AGHAMER HA | 250x2550= 1 %
AgHdA, =83 dA 380100 bl m
s A, JACK 27 100Ton 1 Ma e R dx|o] X3}
AFaA,2EEY 8 & HE R FA o E3
2 734 13.401 | kg
Al
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MEAEAREAE ESEOF M= (1]

g} A= (B-Type)

S O =
_ FEY (IBEAM) =30 (DECK PLATE) =om
1-700X300X 13X24 2.000X750X200 — czgoo(gf;_r}jo PZLS\JE)
! e

TPy

T 2H-440X300X 11X 18

2H-440X300X 11X18

-380X100X10.5X 16

n

PIECE BRACKET

2H-440X300X 11X 18
_ o
— 3
— @
=-380X100X10.5X 16

2t

& 00

Sotm

H-300X305X 15X 15

oA Sepst
F=300X305X T5X15X400
BOLT NUT -
W24X70
Z =5
PLATE S P g = o]«
D
288X305N 14~ bi bi P ;’7 STIFFNER 8 « b B
. P 150X 145K 14 bl = K N
8 BOLT NUT
W24X70

JACK(100TON) %

cen / / aw sys ra;/{/

80X150X600

< BHZE PILE AA AHME(B-Type) >
(1) PIECE BRACKET (H-300x305xX15x15x400) : 4EA (253 A}&)
& 7} 0.4 X 4 X 106kg/m = 169.6 X 1.07 = 181.472kg

[e}

a A s 181.472kg
At 181.472kg (LA : 181.472kg)

(2) Bolt 7%7] (t=15mm) : Brack Frange 8% X 2 = 16%
(t=15mm) : Pile Frange 8% X 6 = 48% A 64F
(t=14mm) : Pile End 4 X 2 = 8% A 8%
(3) A%
End Plate ("}72]3H) @ 0.288 X 0.305 X 0.014 X 2EA X 7,850 = 19.307x 1.1
= 21.237kg
Rib Plate © (0.02 + 0.145) X 1/2 X 0.15 X 0.014 X 4EA

X 7,850 = 5.440 X 1.1 = 5.984kg

A 27.221kg
Al © 27.221kg (LA : 27.221kg)
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itﬂ-o] =l

21 71

(4) €75 (Fillet 6mm)

-
=

0.305 X 4 + 0.27 X 4 + 0.29 X 4 + (0.145 + 0.15) X 2 X 4 = 582 m
frange web frange rib plate
(5) A% A t = 14mm : 3.226m
] Al ¢ 6.746m
t = 15mm : 3.52m
(6) 1&HEE (M22%X60) : 40 7|
(7) BEEZO]7] : (8 X 4) + (4 X 2) = 40 7}
(8) Bolt 7HE7] (t=15mm) : 8% X 2 = 16%
(9) EF3(t=8cm) AXA
(1) "M=(100%) 24
0.0432 m'
o, A9 oj7k
(1) ®x Pile A%, A B-Type) R
s 3 T 4 a2 oe MzH =FH A H A H[1
AP HE 7 300x306x15x15x400| 181.472 | kg
AP A A 150X (145X 2) X 14mdEA | 5.984 | kg
AP A, A 300% 305 % 14mm,2E| 21.237
AR Y ) t=15mn 64 &
AP TE E t=14mn 8 &
R RAR A S i t=14mn 3.226 | m
AP A R e t=15mm 3.52 m
AP A, A 7184 Fillet 6mna}dk 5.82 m
A7 AR+HE 7 208.648 | kg
A (+253))
HAFAA IGHEE M24 X 70mn 40 7
A A) Jack WA | EFRHSEF(100%) | 0.0432 | o uj] &
G A,TEE7 t=15m (213) 16 o)
AGEA, EEZF]Y] 40 N
AN A BEEET] 40 7N
A
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U MEAEAEE A 2R SAKE[]

- DYUEHANZC A
Me=3e= s Q;i “?}
300X305X 15X 15
B B
L P i -
‘ %j); X % ‘ 3 N jf* ‘
| | |
‘, o 0] 400 m ¢@Lx|¢m ! !50! 405 !501 !
J1% CONCRETE ! ][ ﬂ[ o ‘ ‘ { !
(T=100mm) L0 A
| | [ |
L e w
PL-505X 100X6 PL-505X100%6
Ct M A-A ct ™4 B-B
505 505
0. 35 _.jo 50|50 35 50|50
PL-505X 100%6
3
/ = 3
el
o O o O
- Sk g 8
(e
S Yol
fan]
PL-505X 100%6 \\ PL-300X245%6
e —
S BLOCK OUT 22 AHAl
2,000
I H1J—32EA
1
S
Q/«Q

(1) H3(t=6mn)
11.681kg

A ¢ 11.681ke
(2) A+(SD400 H16mm)

109.824kg
Al ¢ 109.824kg
LAY 121.505kg
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t= 6mn @ {(0.505+0.1) X2} + {(0.270/2+0.275+0.275+0.30/2) X 2 } = 2.880m
t=15mm : 0.305%X2+0.270 = 0.880m

(4) €74 (Fillet 6um 3}3F)
0.505x2+(0.270x2)+(0.182%x4) = 2.280m

L L7t ()
s 3 T & = ol mMEd PH Ad A H| 2
4 & 505X100x 6mn,2E| 4.757 | kg
A o 300X 245X 6mm,2E| 6.924 kg
2 H=16mm 109.824 | kg
e t = 6mm 2.880 | m
d e t = 15mm 0.880 m
7184 Fillet 6mm 3}%F 2.280 | m
<R 121.505| kg
A
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AW £aAE BAGF)

i
[\
ol
4>

7} @R

(1) SHOTCRETE CYCLE TIME 4F& (T=5cm)
7h AJAIZE
e T H|
« WA (64m'/hr) : 9.56m + 64m'’/hr X 60
. glojofmls] A 1 9.5m + 1.5m X 3
« BolEol”]
Q =gx EQ-&4E) (m'/hr)
i~ yholsof Wol 1 A 5o HF#F(ke)

b

SR RIS E AR e AR AT E
Q = 5m/hr X 0.55 X (1 — 0.3) = 1.93m'/hr
0.475m'(0.950m’) =+ 1.93m'/hr X 60

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

#*( )W+= T=10cm

= 10% (10%)

= 8% (10%)
= (19%)

X 100%

. 22 A7, 7 20% (20%)
] R e = A B =) 10+ (102
A 628 (98%)

(2) 29 £3E B =F8(T=5m)med *( )l T=10em2 2$<!

hH 2L Adx

m'y CYCLE TIME A = 62+ (98+)

* WG QU 1 Rl 2”1+ Ak 21+ A ERRE 101+ AT 191 71+
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(th GH]AFg-A 7T

« £AYET], FTIUF7]
14% (29%) + 9.5 = 60 = 0.0245hr (0.0508hr)

- TAYE A
0.05m* (0.1m") = (1-0.3) + 3.6m’/hr = 0.0198hr (0.0396hr)

(3) 3= E B AsH m'e
b m3d FAAEH A £ E md FAAEHFS v G A g2

1) 7]12&xks] F=F (o)

7} CEMENT  380kg

) = 171 ¢
o W/C 45%
2 S/A 60%

) A=A

A 7 1092k

gZ5E 1092x1.12=1223.04kg
Hh) 2 A

Al ¢ 7 742kg

SZF 742%x1.05=779.1kg
AD 5AA (AN HES] 4%)

380 X 0.04 = 15.2kg
2) AL AA AL
7 2 3 1223.04kg =+ 1,584kg/m' = 0.77m
15 DI A 779.1kg + 1,616kg/m’ = 0.48m’
3) HAES A %

7B CEMENT  380kg+ (1-0.3) = 542.86kg/m'

W Al & A 0.77m =+ (1-0.3) = 1.10kg/m’
thH = F A 048w+ (1-0.3) = 0.69kg/m
2 3 2 A 542.86kgx0.05 = 27.14kg/m'
IR 1710 +(1-0.3) +1000=0.24TON/m’

(W) m3 A EERD A 5H)
7hH Al W E 542.86kg
W Al = A 1.10m X (&7p) = A=A, AA, Su8) E3)

Kl
ok
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h == A 0.69m x (F7h ¢ A=A, AA, Rk g
2 F A A 27.14kgx (7}A)
uh) EAFEE 0.24tonx (7}F)
. a7t
(1) 749 =38 E e (T=5cm) (m')
_ B 33 48 whAmiam3e A a
LAY E B =] T=5cm 1 m’
*AgEY] &8 0.0245 | hr
F719E71 17.0m'/% (600CFM) | 0.0245 | hr
A E eHAA Y] 0.05 | m
AU EZA(0.3m) =] Al S 0.0198 | hr
7
(2) 18 =3 2]E B (T=10cm) (')
LB 5 R3 4¥ wamismaW A wa
£ E EP ) T=10cm 1 m’
£AYEY] &7 0.0508 | hr
F719HE71 17.0m'/%(600CFM) | 0.0508 | hr
A E AR 0.10 | m
ZAYETA (0.3m") ] A 9 0.0396 | hr
sfolof w4 #8—100x 100 9.5 | m
7
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iULo] =0 . e A
=1 X 1 O
AN ROCK BOLT A X](F7H)
7k @7k
S = 74 4% o9l mMEH =2H ZH A HI
D =9 FY¥(ROCK BOLT%) (m")
Ald E 1,093 | kg
= 2l S-nbn) ok 078 | m
= 3 A 10.93 | kg
e EE 30~60 ¢ /min 3.5 hr
A
2) =9 T =579 x4
% g 7 2 Ql
73 5 2 il
=8 QR 1 <
H 3 0 F 4 Nl
A
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. A7t
(7h) ROCK BOLT X (¢, L=4m)

ROCK BOLT L=4m 1 EA
2ek 9| 0.00357 | m’
Byl =] mp] 0.03292| 4«
7] =7 7.1m/% (250 CFM )| 0.208 | hr
271 (2.7m) |l ZA~(3/4 %) 270| 0.167 | hr
3l E COPCO 0.020 | EA

7

(t}) ROCK BOLT XX (3¢, L=4m)

ROCK BOLT L=4m 1 EA
=8 540 0.00357 | m®
Be 9] w1y 0.04774 |
7 AF7 7.1m'/E (250 CFM )| 0.319 | hr
Ze17] (2.7m)  |ollolEZA(3/4 ) 270 | 0.278 | hr
3l E COPCO 0.018 | EA

7
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50~80ton

120ton
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5 Ul-o] ol H 37
21 1 = 1 O
(FHdl )
=] £t T1
. Y A 7 2 o 2Hd 8% T2 H| 2
- R P (-
3 2 | ®100m/m37.30kW | tf 2 — — kg M T
3 2 | ®150m/m22.38kW | tf - 3 — “
3 2 | ®150m/m55.95kW | tf - - ¢
Ly A 7] 150kW tf 1 - -
w |2 A 7] 500kW tf - 1 -
Ny |2 A B A 25m’ 7] 6 15 - ek o A %
2 o] & & g 7] 56.70kW o] - - 1
) o] & & g 7] 74.60kW tf - 1 -
T 7] g = 7 10.3m'/min tj - 1 1 | HduA
Moo= #H = 100m/m o - - 1
F ot 2 100ton 7] - — 1
E g v 3 o] 200m/m M - - -
HEUo|EALY & 35m 8! — 1 — | HEo| E A%
o, 2}l 87
(1) SF2FAHAIT (T
T1 M+>Ai(1+a)=*Bi
M : Z[Alels |, AA , AAES , JE8 5o 127G AIZH4h)
Ai @ 7 AF5E =293 (m)
Bi : 72+ A&5E =ZA7F (h/m)
a: ATHE o= HAGH
7H 7+ A5E =ZA17F (B1)
(h/m'%)
2R ZH
INES NX| S Qo5 Al
EHZI Al T=800mm T=1,000mm T=1,200mm
® A} N<10 0.21 0.07 0.08 0.09
A5l 2 10<N<30 0.33 0.08 0.10 0.11
28 - 2A4= | 30<N<50 0.59 0.13 0.14 0.16
% 3 < 50<N 1.56 0.17 0.19 0.22
A o+ 3.33 0.25 0.29 0.33
7 ot - 1.00 1.15 1.30
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MEMEAEE=AE ESZO0F MK 1]

W) AsE A=A (a)

A 5 4 E A 2l - RS S5
A=A Z] 2 0.3 0.2 0.1
W3l &
k3 0.12 0.15 0.07
(2) HAZA 2eA7F (T2)
T2 = {C+adgd AN F=F (m)/25(m'/h)} +ENL1+FL2+GX+Va
T2 @ WA XA 225+ A7F (h)
7H AT #%
23 C(h) E(h/m) F(h/m) G(h/742) a(h/m) H
Al ZF 0.7 0.03 0.07 1.0 0.04
) C+ijgd obgd o S (em) 25 (m'/h)

C : o] =], AHAIZH(h)
25(m'/h) £ AYEHE
h) ENL1 E EYv# 1m3 AA A7)
N @ Egud A3 Has OfL)
L1 : =&Zo°] (m)
) FLZ2 F @ HIY 1md AAAZH)
L2 A2 4ol (m)
mh) GX G: HIY olF 1Mad 22A7Hh)
X AW o] MAF Uld)
Hh) Va V: ZIYE G (FFEF o
a: Z3YE 1mekd EHAIZH(h)

7

FhE 2QHE WL

@ A% FRAYo] W BEY A= WL Ay
@ QhpE A %

G Edol= 5~6mE
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MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(1) GUIDE WALL HI7h3zx9 (3teh)
7hH HH F 4% Lim)
W} FHZ(D16) : 12.800m x L x 2
t}) Stirrup(D16) : 7.440m x L x 2
2h) g (D16) : 12.684m x L x 2
(2) GUIDE WALL #v] ebA (fck=18MPa) : (0.6 + 0.3) /2 x 1 X L X 2%
(3) GUIDE WALL #7 : GUIDE WALL #v|& eta E3 5o
(4) GUIDE WALL #H7]&2 : GUIDE WALL d#v]& e &% X 2.45
(5) F5742 : GUIDE WALL 9%
(6) CAP BEAM CON'c A7Fg @ 9 (zkh), T=1.000
7hH HH F 4% 0 Lim)
W) F43(D25) 1 17.700m X L
b Stirrup(D16) : 24.255m X L
2h wig = (H16) : 16.913m X L
(7) CAP BEAM CON'c #lv]& B (fck=18MPa) @ 1.0 X 1.0 X L
(8) CAP BEAM CON'c @7 : CAP BEAM CON'c #v]& e E3 5o

(9) CAP BEAM #H7]E*g] : CAP BEAM CON'c #v& g4 &5 x 245

(13) A Fda7ky 9 =7 [(ATdE5y ATy 2z
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rt @ AAGE A Y] e FF(EFEEE) (t/m)
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L @ B SAAGA e EFAst
7 BEANGHAER () _
AA S e ) E % ()
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q 1.6 x1=9.38d
f @ BEg32A4s = 1.0
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n ey = Gl
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J+51.42 J+51.42

(ton/hr)

. tond +HH] (20 ton E#H L)

_ R+
- AEH 0 () X o Q M W/ton
| x=F8 : () + Q= L W/ton
L7 M () Q= S Wlton

Al : W/ton

7-8



@ BlApH]
(1) 10 ton Elo]o] =g

_ 3,600xgxfxEs _ 3,600x1.166x1x0.5 _
Q= Coms = 90 = 23.32 ton/hr

24 () -+ Q= M; W/ton
w5 () - Q= L; W/ton
— 7 v () - Q= S Wton

_|
2

Al : W/ton
(2) A7dH]
FH A E 20 X (29) 28+ Q = m
LHEIAR 19 X (=9) + 8 + Q =m
Al Ly W/ton( = m; + my)

— 11.5 ton — 3.5 ton(ExEAE Al ) = 8 ton
@ RS L PHEER TE AR

V1 = V2
® 78k FHla& Es = 0.8 (AFH A9 A 58 +8)
® 13] “-skak 71 % ¢ 0.5 ton

291 (A9 191, A 12D
X 291 =+ 8hr + Q = W/ton —@
— BFARA] ¢ SRR 29 + BEAF 1JAGRFES] 11, A 1<, Ak 19D
x 2Q1 = 8hr + Q = W/ton —@®

7-9

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]



g
CREQR  (:9¢) X 1¢ = 8hr + Q =  W/ton -0
&t
—q = 0.5 ton
— Cml = 7] 30% + 3|d 30x + £7] 30% = 90x%
— A AY% Q = 3,600 X q X Es / Cml

= 3,600 X 0.5 X 0.8 /90 = 16 ton/hr
— 73] (ton'd)
- A=A 0 (Bton A FVIAHEE) - Q = M W/ton
S AR =9 (@) F 8
(FAE 2 =24 =92 7HEY 285 =9l 9D

-7 "] 1 Bton AHA FVIAER) + Q= S W/ton
© 33
— q = 0.5 ton
— Cm2 = Cml + Cmh = 90 + 1.18H(%)
-Cml = %7] 30% + 34 30% + £7] 30% = 90%

CCmn(H RN 2= A7 dEed 225 = ARD
= 1.25 X 0.95 X H = 1.1875H = 1.18H

 SHA(L.53m) +8 AEFAEFEIAA2016 8-8 Hx)

-h =hl + (h2 + 2)

hl = A x| AR&ets Ad7x] o] Zlo]
h2 = AFWoA sF-&ets shd7ziA] 9] Zlo]
Az wef wE BAGAS 0 0.95 (90° )

e A" Q = 3,600 X g X Es / Cm2

|
>

|

= 3,600 X 0.5 X 0.8/ Cm2 =

— 3txFH] (ton'd)
- AAFA] : (Bton ZHEQ AANA AFER) + Q =
] AR w9 (@ + ) A4S

(A" a9 24 =9 JtuEL &4

-7 "] : (Bton A FIIAER) - Q = S

EYEAY Add FAAZE Q] (tond 71 A173 B

1,440 / Cm2

M W/ton

= A £8 + EY ANY 9 x EP A/ EY Cmt
= (3ton A AAE7|A AHER) + Q X (t 4 + t5) / E¥ Cmt



ek Ak ZIAIZH = ® + © +

S W/ton

— q = 0.5 ton
- N=Q/ (gxk)=8/(05x%x1) =163
— Cml = %7] 30% + 3d 30% + &7] 30% = 90x%

— A7]AIZF:t1 = Cm1 XN/ (60XEs) = 90x16 / (60x0.8) = 30 ¥
(L1 /V1I +L2/V2) X 2 X 60
Cm2XxN / (60XEs) = Cm2x16 / (60x0.8)
= 0.33 Cm2

— AR AJATE td = 0.42 B

— HEAIZE : t2

|
ol
ok
N
R
>,
e
-
w
I

— R & QA 7F 115 = 0.7 &

—Cmt =tl +t2+t3+t4+1t5=30+1t2+1t3+ 042 + 0.7

=31.12 +t2+t3 = &
- AN #HkEE Q = 3,600 X g X E X Cm

=60 X 8 X 0.9/ (31.12 + t2 + t3) = ton/hr

-AQEE s () - Q= M W/ton
=518 () -+ Q= L W/ton
-4 M () - Q= S W'ton

it ) B 389 (Bton) + FFLEZ (11.5ton)
(7} EY 11.5tone] fFdh B 71AH A& 9ZEY 10.5ton +48)
@ 13] &8 8 ton A&
11.5 ton — 3.5 ton(ExAE Add %) = 8 ton
EREEE L RS R V] A8 (VI = V2)

Es = 0.8 (AP AA219] AU 58 +8)

HE 7 300mm X 305mmX11m, 1¥ 7=

O

g = 0.106kg X 11m = 1.166 ton

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]



- SuEely 290 9l 191, A3k 19)
X

(=% 29l = 8hr = (Q) X 23] = W/ton
A3k
— q = 1.166 ton

— Cml = %7] 30% + A 30x + &7] 30% = 90x%
- AIZF AhEF Q = 3,600 X g X Es / Cml

= 3,600 X 1.166 X 0.8 / 90 = 37.12 ton/hr
— 7&-3t=H] (ton'd)

- AHZEH] ¢ (3ton A AMETA AFER) - Q X 2 = M W/ton

S ] Abeka w9l BHERQIE =9 291 X 2 = L W/ton
(A8 Zde 24 w9 FFuEH SH5 w9l x3h)

= A £8 + EY ARG 0% x EY A2/ EY Cmt
= (3ton AU AAVA AHEE) = Q X (12 + t4 + t5) / EF Cmt
© A3k 71438 = ® + @ + @ = S W/ton &b
@ &1

- N=Q/ (g xk)=28/(.166 X 1) = 6.86 3
- Cml = %7] 30% + 3 30% + 7] 30% = 90%
— A7IAZFt1 = Cml x N/ (60 x Es) = 90 X 6.86 / (60 x 0.8)
= 12.86 ¥
— WA 2 = (L1 / V1 +L1L2/V2) X 2 %X 60
— SFxFAIZE t3 = t1 = 12.86 &
— Cmt =tl +t2 +t3 = (25.72 + t2) ¥

- A N Q = 3,600 X g X E X Cm
= 60 X 8 X 0.9/ (25.72 + t2) = ton/hr
"~ ton'd RH] (FLLEH) &
- AEH s () + Q= M W/ton
=5 () + Q= L W/ton
73 ] () - Q= S W/ton
@ 7FA ARbH] 0 b + B = W/ton

7=12



MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

= (m3)

)
)
—u
)
=
iRt
SE,
3

@O AH&7EH © E= A<l 10ton

@ AT 5% 1 KEE 208 + FRAFH 33

o fF+ = ¥ :600mm X 1,200mm = 0.72m’, t = 3.5mm
— Panel 77 3.5mm + A¥FH Fz £&45E 57 60mm = 63.5mm
o SHAAFH : 1,200mm X 2,400mm =

— Panel 77 12mm + AF3 Z& #5452 77 60mm = 72mm

@ 13] F9] % ®tEE o] ¢

o f+ = & 1.5 + 0.0635 X 2 = 47"
o FAAFH 1.5 + 0.072 = 204
® 13 % 2 wE7l+= G994 (q)
o B ¥ iq=072m x 479 = 33.84mw’
o FWAFH 1 q = 2.88m X 20" = 57.60m’
- Cml = %7] 30% + 34 30% + &7] 30% = 90 =
-~ Cm2 = Cml + Cmh = 90 + 1.18H(%®)
-Cml = %7] 30% + 34 30% + £7] 30% = 90 %
- Cmh(AxWANA F2E FA7HA Yelsd &85 E AD
=125 x 0.95 x H = 1.1875H = 1.18H
 FHA(1.53m) +& AEFAEFFA2016 8-8 Fx)
= (H1 + H2) =+ 2
Hl = A xdofA %
H2 = A x| A s
- Az wE BAgAS 0 0.95 (907 )
- A Ad®E Q = 3,600 X g X Es / Cm?2
= 3,600 X g X 0.8/ Cm2 = m/hr

- 9 W gE o 5EAY 29 (A4 19, Agk 19)

FU1>
z

S&SE
Iz

Api7A) €] Zlo]
sz 9 Aol

011

- FEF 59 2 wE8(nd) (10ton A1)
~AZR 0 () = Q + 20 X 2= MW
SxFE o () - Q + 20 X 2 @b
EWOIR : (1:92) X 22 = 8hr = Q =+ 20 X Qe o

7-13



b, S

e+ = L W/m'
-7 M () - Q+ 20 x 2= S W
— SHAFH £ @ HkEH] (m'") (10ton =#<1)

-AEE s () T Q+ 3 X 2= MWn

S () 2 Q 3 X 2 @b
Eoli : (x2) X 29 = 8hr = Q + 3 X e ©p

e+ @ = L W/m’
-4 M () Q+3 X 2= SWnm

O 9= rt = 1.670 ton/m’
@ WA FALE VTR 7 FTEE A
@ AAH (1.72m 299 (Efo]o)))
qo = 1.72m', k = 1.0, Es =06, L = 1.0
@ =REgH] (15 ton HEZEH)
T = 15ton, f = 1.0, E = 0.9
© HAAIZE AL

— qt — 5
N = (B 5.22 3]

Cms =m X { + tl + t2
Cms =18 X 8+ 9+ 14 =374 %
(1= Smsxn _ 540

Azt 2 = (Gl L2 Ly o xeo
HEAZE 113 = 0.8 H(HF)

A WA th = 0.42 B

GfHS-3 w77 t5 = 0.5 B (%)

AE71E AR 116 = 1.5 &

Cm=1tl +t2+t3+1t4 +1th +t6 = (8.64 + t2) &

7=14



| MBAEAREA 20} R[]

- AP Sk

0= 60><qt><f><Es: 60 x8.98X1>0.9 _  484.92
Om 8.64+12 8.64+12

(m'/hr)

— 15ton HXEH
SAlEE () 2 Q = M Wm
| =F1 : () -+ Q = L Wn
LA 1\ :() ~Q = S Wn
- J9ZEY AFEU 158
2 ¥ () +Q = SWm
Al ; W/m'

eh 4289 (#54, 25mm) (0'%)
O H9F%F rt = 1.670 ton/m’
@ RHAY @ FAGE VR A4 FERE ANE
@ AAHgH (1.72 m' 2% (o] o))
go = 1.72m', k = 1.0, Es = 0.6, L = 1.0
@ *9HgH] (15 ton §XZEH)
T = 15ton, f =10, E = 0.9
© HARAZE AR

_ gt _ 5
N = (axB = 5.223]

m X 0 + tl + t2

®

=

9]
[

1.8 X 8 +9 + 14 = 37.4 sec

O

8

2]
I

l1 , 22, 23
——?—H]‘ 1_]: — . . . gl-i ‘1—']?__
AsAIZE 1 t3 = 0.8 & (HE)
A P7IAZE td = 0.42 B

gfH$1 w717 5 = 0.5 B (RHE)



Alw71EHAIZE 1 t6 = 1.5 #

+

0= 60X gt X f X Fs _ 60<8.98xX1x0.9 _ 484.92
Cm 8.64+12 8.64+12
m'd R
— 15ton §ZEH
-AlEE () - Q = M W/m
| =%8 () - Q = L W
LA v () +Q = SWm

- grEY AFUA 158S

S W/m'
W/m’

ton $HE A5 =2¢

t2 + t3 + t4 + th + t6 = (8.64 + t2) &

(m'/hr)

AM 7 AL stk s

2 o8 () +Q
A

sheke-H(kgd)
O x4

o & ko 2.0

o 3 ek 7t AR

o TI7IAIZF : 30+ A&

o 13] ¢4k @ 200 kg

10 &l/4

A 7] A tl = 2.0 /3 x 10 3/ = 20 &/}
@ 49 (FFEAERF 2.0 ton, YFETE 200%)
ql = 200 kg/df, F = 1.0, Es =

t1 = t1 & (FA)

_, 21, #2 , 23
t2 (V1+V2+V3
t3 = t1 & (A3}

0.9

Cm=tl +1t2+t3+t4=(70+t2) &

Q=60 Xqgl XFXE/Cm =

- A

Mo

e

kg/hr

cee) X 2(8HE) X 60

ok



M ERROLIMRIR (]

_ 60><q1><f><Es: 60 <200 >1>0.9 _ 10,800 (kg/ )

Q

Om 70+ 12 70+ 12
kg ®HH] (2.0ton 3H&=AFE =)

FAEE (O x 2L g w2 (3%) = M Wike
EEE () QX 2 (3% =L Wk
LA oa s () QX 2 (#FF) =S Wke

@ S (229l 19 + Eord 19D)

EolXH - 90 L__cﬂ KR =












MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

A8 A RER A

P.C.F (Packer Clean Firm)

CFHALP.CE) ; eolsir] e AEHAR AgtEA A4S Ao F{lates 1E
74 kg or EolH= PCRFa 71 el F]letde 2 ddow <
g Ul Astel B, de e EAE Al ARl daedt dule
A3 oFAE Alx e wizel g FRlel wisl FAMIZE 30%01d EiHEE &
W7} gtk ¥aA e 2384 e 734, A S 200 2o AHE

FAlel H85) FRE ATAUR AR FuaEn Qi Pl

(D) &L Hxs Abgste] 22 ggoz 9, FUAYHL 3keg~Tke/mE V&
o7 )
(2) FALH L o)TH FATH T
(3) 439 FUAPAe A3
(4) P.CF oFdl9] g2 A% 1.0mE BFOZ St}
(5) A= oA 30%) Ex= =7 (53110-0623058%) =
A

1
AFESEaL, 92 g o7 0.5mY Ao R it

o FWEY
(1) T3l FAA @ Water Glass®] Zdd7te] A&l A8 fle Ae7tEA F
3 g FYA
(2) DAFA : DPFE SFAG A Agetel ARANE Fo)A
(3) eadaay : Aero] Wet AstEld FAA YTyl S5
@ ABAY  FYANE FAEA] FhE) UA ot A L £ o
Aol gle
(5) AAA - BRI ALES A4 AR ABHe] $5eka Aol b
2. AlEeA
(1) A% : 474 100mm Ae]dow AYAEAA 03
(2 WA Fr AA  AF F Aol smmel EET 4~8707F £ 9 Fr
y

(PE# 042mm)E A4 2 Ax
(3) SEALA ¢ : WA FH Az 3 HY & ¥=S SEALAZ FAAA F4
el oAF " FUAFE R
(4) F4A F9  FY A FIdAdHE 3~7kg/ent o)W E o] A o] wA FHuj
15kg/"7k2] ZA 39, 2.0 Sho o7 AFF4



e 8 LA RA S

S O

(5) Qe Q : F A 55 AW FAE ASH Step Y F AFHOE

50cm® <ldk
v, A8Z7A 0 SGRY <
(1) == 271+
kM FQlF (S.G.R) HAE N FAsHA A&

(2) F91 HiA

5 5 s s ~ S=08m

NIBSBEB BT

s 5 s s 5 . S =08m

S=+3/25
(th) Karol Type

NEG GG

s s s 5 _ S =52

S = 20~25m

(3) A&n=8 9 S8
o

(m
A o B
Silica —Sol Al E F B AT Saatakath
500L 200kg 7.5kg 2.5kg 430 0




MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

(1} SEALA (m)
A|HE HIELIO|E = H| D
200kg 62.5kg 910 ¢
vl 5 A=
(1) ¥ m3)
TFAE VT m)  AEF = AFE Jy HAdo] « ¥F
Ay ZAhq4E 4
9 71EA 1 0.3339/9 (191 TA &Y A4 3h)
o ¥ o1/
E ol Boo10/d
HF A F1e/d
d =
7= 4 T H o
HEHES AMNEES IsiUEs AEHZS 3IHES  dUs
19 &A= m/d | 22.0 19.0 16.0 9.0 5.0 6.0 | 8HR
1AV 2= m/hr| 2.750 | 2.375 | 2.000 | 1.125 | 0.625 | 0.750
2k za/1E% 0.33 el | 0.015 | 0.017 | 0.020 | 0.036 | 0.066 | 0.055
= AR 1 el | 0.045 | 0.052 | 0.062 | 0.111 | 0.200 | 0.166
el Egoy 1 el | 0.045 | 0.052 | 0.062 | 0.111 | 0.200 | 0.166
< HEoy 1 el | 0.045 | 0.052 | 0.062 | 0.111 | 0.200 | 0.166
ZF 237 66.7mm | hr | 0.363 | 0.421 | 0.50 | 0.888 | 1.600 | 1.333
H] k7] 50mm | hr | 0.363 | 0.421 | 0.50 | 0.888 | 1.600 | 1.333
s | Aotz ea | 0.010 | 0.025 | 0.025 | 0.050 | 0.080 | 0.060
w | Ao so] L = ea | 0.010 | 0.025 | 0.025 | 0.050 | 0.080 | 0.060
2} | Aol dsto] L ea | 0.010 | 0.025 | 0.025 | 0.050 | 0.080 | 0.060
A Aol JH E ea | 0.025 | 0.050 | 0.050 | 0.500 | 1.500 | 1.000
(2) MAEEY A2 (mY)
T = A = HAE S EMX| Hl2
H A E E B ¢ 42mm m 1.000
7} > H] 2] 0.300 A=n el 30%
%] 2] H] m 0.020

1) AAZols £ Aedol &3 sty

T2) 7hsHl= Awre] 30%% Arkgi

8-3



S, 8 A

s

&

(3) BEZA| (SEALAD 9 (m'3)

FHAZ7|E () - Q = (WAEZS ddAd-—dAFHGHZ) x o]
4) Fd(m'D)
FEFAE7+ ()
Q=V=* 2 1{Q:FdFm), V: EZFAH (m), 1: TUE)
A=nxax (1+8) {n: ¥58, a: 38,8 1 EAAFG~10%)}

D F9x 4

Az =x = 12 mefe o1/
7oA A A F Sl 1 7.2m'/4 0.138
5 3 a9 X 2l 2 7.2m'/Y 0.277
71 A = A A Sl 1 7.2m/Yd 0.138
o5 d 2l 1 7.2m'/Y 0.138

7l 2l 5

AL 71A 78] A4

721 & ™ 3 g Hl 12
L} B 7] 66.7mm X 500mm 3,233 X 10E—07
s A 7] 100kw 2,294 X 10E—07
A 472 4,677 x10E—07
L 3.7kw 4,677 x10E—07
o8 4 A A - 4,677x10E-07
dE/rEF A7 - 3,474 % 10E-07
& T 71 - 3,375% 10E-07
A4 & 3 = A& 50mm 2,686 X 10E—07
) 2 1.0HP 1,848 X 10E—07
ul] A iy — 4,677 x10E—07
A+ ® A — 4,677 x10E—-07
= £ = 5,500 ¢ 2,045x10E—07
7 & o8 od oA 7.0HP 2,731 X 10E-07
a4 & 3 = A2 80mm 2,686 x10E-07




2% A% oF
HY U A4 AF 0 ANEE 20% + AAEE 20%(F, AT F e

AW ES 20% (5, FUH T =FR1.2E A8

(D) A g me &5

(=)90E—-(-)80% T4 1 1 1 1
(=)80%=—-(—)60% T3 90—85%
1
(5)60%=—-(—)40% T3 85—=75%
(5)40%-(-)10% T4 75—-60% 83%=1.2
1 87-80% e
(5)10E-(H)10% T3 60—-70% 20%E%)
(+)10%=—-(+)40% e 70—=75%
73~50%
(+)40%=—-(+)90% & 75—80%
(2) Az v &5

of v #F 4 1.5 1.3 1.25

g &2 F =& 1.5 1.1~1.3 1.20

2] =] U L& 1.2 1.20 (734
(18,9 2,73, 0k2h)

b 7] 8 1.5

i 3 A 1.1~1.15




A, A9 th7hE

(1) s d¥ (m3)
A = L 4

s @ T T O® o 39 w39 @ 39
T w7 s A 0.011| ¢! (=)
o9 3 0.033| < "
5 H 2 % 0.033| ¢! y
HoO5 9 R 0.033| ¢! "
B e & 7] A |66.7mmx500m|0.266| hr | M G
F = 7 50mm 0.266 | hr G
Al o] 4 3} o] = 0.010| EA | (7}4)
Alo] 4 Fhol L = 0.010|EA |
A o] g gpo] Z 7 0.010|EA|
7 o] 2 7 vl E 0.025|EA | 7

7

(2) T3E ¥ (m3)

M 2 b = 2| 3

2 = =z =S =TT
T w7 = A 0.011| < (=)
w83 0.035| ¢! "
5 3 d 0.035| ¢! y
HoO5 A R 0.035| ¢! "
B 9 % 7] A |66.7mmx500m|0.285| hr | M G
F = 7 50mm 0.285| hr G
A o] 73 s} o] 0.025| EA | (7}4)
Ao] 4 dto] L3 = 0.025|EA |
A o173 sto] = 57 0.025|EA|
A o] A4 FrHl E 0.050 | EA | 7

7




(3) T4% Ad¥ (m%)
M 2 H & T H| 2

° ° T e oI =29 ¢ Y I A 4
< "7 = A 0.030| <! (=8
H 3 5 0.090| 21 4
=g oq ® 0.090| 2l ,
H & o F 0.090| 1 y
H e ¥ 7] A |66.7mmx500m|0.727| hr | M G
& T 7] 50mm 0.727| hr G
Al o] 3 o] 0.025| EA | (7}4)
Alo] 7 ol 2 F = 0.025| EA "
A o] d uto] 3 57 0.025|EA |
A o] 4 H E 0.500| EA |

Al
(4) Stk A& (m%)
M Z H L FH| 4

c ° T I oI 29 oI Y I 2 §
s w /= A 0.013] &1 (=%
H 3 & 0.041| o "
5 43 a9 ¥ 0.041| y
X & < % 0.041] ¢! "
H e ¥ 7] A |66.7mmx500m|0.333| hr | M G
& T 7] 50mm 0.333] hr G
Al o] & v} o] = 0.030| EA | (7}4)
Ao d gfol = 0.030| EA "
Alo] 7 oho] Z 47 0.030| EA "
Al o] B v E 0.060| EA |

Al




7
17
ARl = AR
(5) dIF ¥ (m%)
M = H L 2| 4 H
= = wo= s A
S | |22 2% |27 & @
T v 7l = # 0.055| ¢l (=9
H 9 * 0.166| <! "
E 93 9 3 0.166| 21 "
H E 9 X 0.166| <! "
B 9 ¥ 7] A 66.7mmx500m|1.333 | hr | M G
o  F 7] 50mm 1.333| hr G
Al o] 2 I} o] =X 0.080 |EA | (7}2)
Alo] g vlo] 3| = 0.080|EA|
Al o] %) gfo] = ¢ 0.080|EA|
Aol 71 E 1.500 |[EA|
Al
(6) PV.CHH AX (m%)
A 2 | T 2| 4 d
= = w2 2 O A
oot 3% oI FA oot Fo
PV.C HH @ 50mm 1 M | (7}A)
7F & vl | AERQ20% | 1 2]
A4 =] ] 0.02 M (=9
Al




(7) SEALA 3¢

7] A\l F 0.303 | ¢ (=)
5 9 2 7 0.606 | <! "
Ank7) Al LA AL 0.303 | ¢ ”
H o5 QR 0.303 | ¢ ”
T8 Al 5 1) 1 m | M
=97 &8 Skw 1 m G
A 7 18.472| kw G
2 B F v | =F¥e5% | 1 2]
A
(8) 1&H§-H (')

71 A A e F 0.105| < (=%D)

5 3 < ¥ 0.210| < ”

A7) Al A AL 0.105| <l "

X & 0 ¥ 0.105| < ”

T o A 5 H 1 m' M

F 997 &8 S5kw 1 m'

A 7] 18.472| kw

2 B F v | =FRe5% 1 2

Air PckerdX]H]| 2 Shot 1 3] M L
Al




(3%)

d (20m'F)

3l

ol
=

(9) Z1A71+ 2A

H

H

ok

X 2 v

A

kio

Ho

=

o I

Al

o) | o | o

|2

(@) (@) (@)

Mo | o | m-
e

o T
| o

™ (| o

J (100m' %)

3] %

2]
=

A A

ANE

=
=

(10)

H

[

X 2 H

Al

Mo

AR R AR
Al |l
LO (9} LO LO LO
cl|ls| TV S|V
IS
X H % T K | O
7 = T | x t~
W] | wo| R o
75 75 ) 7 mw
= T )
i i i = T 0
Mo | =~ | = ﬂo T [ Ho | o | Mo | o | &
— _rL [ar =
215 || F |5 ﬂ | s 5 _
X! LS
jijl
= | wo = 1o =) wo | wWw | wo =
U B e O T e O e T S e

8—10



S.G.R (Space Grouting Rocket System)

7k AARH(S.GR)

(1) FY=ZF FUTo2ZHE 8mol g e E daads & F
T2 S GA(ISTEP) &= 50cmA =S Yo7 o
(2) AFo] duHd ALT FHHYo] o] FAALE Fe &8l
AR S3AA AMHsE Fert el w7zbA] AA gt
(3) FHEA FEEHE ATAAME WEA] AR HIE iAo 53
o] Aol g AAEtE AL AABAEA A AAGAE AHAZ
7 ¥ A o]ojof 3},
5 %42717} A Aeele 258 44 HVNE AT F
(4) FIEAE Heeded w30 AFgs FA IS dFo=
olziel wpet WA 4 9l
(5) S.G.R g9gite 27 1.0mE EFO 7 ),
(6) FURHS FFAFAAM ] dAE FIAFoZ FIHE dAE
& Tota oo wet A FYLH B0% W) & A7 stoiof gtk
(7) FdFvtth 2Abs FHRAE FHFS Skl st
R R
« 39 14 S(m)
« AT 9% Lm)
cHdF T I LIS=A¥
(1) F4=F 71+
Q= V-a(m) Q '+ ¢ Fm)
Vo O EZ ()
A = np-a(l+b) AT Y s
n = & (%)
a T A &)
b &4 & -8 973 5%
L dgay  10%
¥ FUA FHAE FUAF Q = VA = Vep-a & AES L oo
FUAEHE Q = V-2 = Vop-a-(1+b) 2 AE3TH

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]



AR 3

(1) =4z W

o &4\

) =4 A4 2E w A
LR HD
3
NBAR AV
S S
(3) AL =& 42 THE
T o= o i =25 (%) 5 M 8% a
£ 3 o " ” EERE S
AAE | A W Aest 0~ 15 60 30 35
®
0 ~ 30 45 60 80
AFAE 2 5
A} 30 o] 35 50 80
AFE S A w7} 3} 0~ 30 45 45 80
% 3 ¢ 20 50 80
(4) %= wjgn)
O dgay (400 0 9)
7 = NN = ok of A bl 1
TAART 35 (AY) 100 ¢ 100 ¢ 200 ¢
e FAN (A1) 168 ¢ 24kg 60kg "
e FAN (A2) 169 ¢ 23kg 60kg "

TS AN+A, AN+ARS 5T

8—-12

o]
=i



b & o 3

(400 ¢ )

THAkAT 35 (BY) 100 ¢ 100 ¢ 200 ¢
A g4 (B 191 ¢ 24kg "
A F4 (B2) 19214 23kg "

% 791 BY+By, BA+B,Y %7

5) Tz

ZIAEA ¥ 2l 1 1
Sl " 2 2
HElH " 1 3 Micro Mixer 2¢!
71 A=A " 1 1
Al 5 7

(6) AR5l

=
i

ne

o|\
)
ofo

= 4 | 900 ~ —80° 100% 100% 100% 100%
| -80° ~ —60° 90~85%
87 %
" _60° ~ —4:00 85~75%
" _40° ~ —10‘J 75~60% 83%
80% 87~80% = 1.20
—-10° ~ +10 60~70% (20%E<)
A +10° ~ +40° 70~75%
73~50%
" +40° ~ +90O 75~80%




(7) &2y dd44
Za 71EA 1 0.33 /A (1% sA #H US4 3
B Y ¥ 1 /e
Sy D1 oQ/d
HEQIH D1 e/
(m%)
E &dd 2 2f
HYE eEs BEY A% P oY
= (MEE)

19 A= m/< 30 25 10 15 6 3
A 2 m/hr 3.75 3.125 1.25 1.875 0.75 0.375
21 =374 | 0.33¢1 | 0.011 0.013 0.033 0.022 0.055 0.11
3 RSN L 141 0.033 0.04 0.10 0.066 0.166 0.333
<l Edoly 121 0.033 0.04 0.10 0.066 0.166 0.333
9]
= HEOIH 121 0.033 0.04 0.10 0.066 0.166 0.333

tloj A oAz
R 0.333 0.4 1 0.66 1.66 3.333
b (9HP) (hr)
Bne# 714
0.333 0.4 1 0.66 1.66 3.333
2 (10HP) (hr)
1] AL Az (AFA)
0.333 0.4 1 0.66 1.66 3.333
(50mm) (hr)
et gk v E (1) 0.025 0.05 0.5 0.1 - -
2N
- TglolH ylolH = 0.01 0.025 0.05 0.03 - -
ZglolH wlo]lH 4 0.01 0.025 0.05 0.03 - -
=1
TtelolB mpolH 0.01 0.025 0.05 0.03 - -

) 0 5 2 © 0.01 0.025 0.05 0.03 - -

A
Y ! - - — - 0.025 0.025
A i o F B - - - - 0.025 0.025
ol g L E - - - - 0.1 0.1




-

(A2 S0t 2pm 1]

b B AP AHE o BEAF A B0l X AY

(h) Fae Ay 0 Fskd A= ofst Im g Ftzlo] x A

¥ EAL Ay 0 EAFS Zo] — 1.5m

(2) FUFWQ
o E AF

Ql = V1-21

o

= F9 H# Ao XGrout F&E FYZF xR AZ(L) X p-a-(1+b)

(W) 3kt

Q2 = V2-42

—~

XA AF(L) X - a-(1+b)
¥ Q=Q1 + Q2(m)
(ch A=

X

(Q AN E=F (kg/m) ) + ( 40kg / 1320 )

(3) PLANT A X
TEREAZ D) + 100m/13]

4) 71A71+ A=A
TZEAFDL) + 20m/13]

Foheh 4% ol8 Im 9 B#AIXGrout FE FUZ



S la=RAS

g}, @7} A

(1) F A=
OIS EREACTE )
(B + Bl) + (B + B2) = 400 + 400 = 800 ¢
. FFAFATHWEE 1.4) ¢ 100/400% 1,000 = 250 € /m'
e ok o (B1 + B2) : (24 + 23)/800%1,000 = 58.75kg/m

« = ¢ {191 + 192) + 200 ¢} x1,000/800 = 728.75 ¢ /m’

T om'E A EH
- TARATE(H)FE 1.4) 250 0/m X 1.4 X (7}A) = ml
| ok o : 58.75kgx (7}4) = m2
- E D 728.75 0 X (7}4) = m3

(Wh) ool g (deeld)
(A + A1) + (A + A2) = 400 + 400 = 800 ¢
o JFAATHHEIF 1.4) 1 100/400% 1,000 = 250 £ /m’
« oF ol (Al + A2) @ (24 + 23)/800%1,000 = 58.75kg/m’

« = {168 + 169) + 200¢} x1,000/800 = 671.25 ¢ /m’

m'g A5 H]

- ARG (RIF 1.4) 1 25040 /m X 1.4 X (7}A) = m4
| ok o : 58.75kg X (74A) = mb5
L = D 671.251¢ X (7F4) = m6

(2) FY54 A=
) AAEE Y50/ V1 = 15.0 £ /min
) #Adas E = 1.0
(th 99 F5F¢ &A1 ql = 8 hr X 60 X E = 480 min/¥

8—16
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MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]

19 39 g2 =ql X V1 £/min / 1000 ¢ = 7.2 m/Y

ke

(3) F47 5 G

o)
)
(th
=
("H
(1h
(*H
(eh
(=h

)

S.G.R A&7 (R%7] 6408) 5,063$ % (84)x3,223x10°7 = G1

T4V 7S (7}24) x 4,288 x 1077 = G2
3% WHHEA (7}4) X 4,288 x 1077 = G3
orel FAEA (7}2) x 4,288 x 1077 = G4
dEFFSY 2% 12,000$ X (38) x3,474x107" = G5
A4 FZ(P50mm) (7730) (7F4) x 2,686 x 1077 = G6
B2 (0.75kw) (7930) 134 $ X (3+8) x1,488x107" = G7
SR (7}24) x 4,288 x 1077 = G8
w2 (7}2) x 4,288 x 1077 = G9
> S1

199 S1 x 84]zF = 8S1 ¥/day

L F97] 7bid, 3% WA, 4 PARA AR R FE

2. AR, iRt - Oeke" AE E8 £48

(7 2k hose (019xX3m) 270 (efloj& 2~ 8801) : YA 9 pump A&

(7}2) x 27 X 5,625 x 1077 = m7

(th) % hose (©12x20m) 271 @ o4& ZAGA 9 Fd3 A4 &

(7}4) x 27} x 5,625 x 1077 = m8
(th 314 hose (O6x6m) 27} : pump9 e FTAIFZA] AL

(7}4) x 27} x 5,625 x 1077 = m9
N

(m7 +m8 + m9) X 8/ 7.2m/4d (14

el
N
N
0
&

= M3/m’



W HEAE 1) x (7FA) = ml0
2) Wu s 1) X (71H4) = mll
3) O—Ring(G35) : 170 X (7}A) = ml2
4) O—Ring(G40) : 171 x (7}A) = ml3
5) O—Ring(G50) : 17} x (7}A) = ml4
6) Plunger D178 X (71FA) = mlb
7) V=Packing : 17} x (7}#) = ml6
8) Valve Body : 17F x (7}A) = ml7
9) Valve Insert : 17§ x (7}F4) = ml8
10) Valve Insert : 17§ x (7}4) = ml9
m
( m10 + -+ ml19) x 0.010/¥« = M4/m'
(M) M3 2R &5 = M3+M4
(4) 71A17n] (FENE ] At 2-8)
(7h GF — 62(Micro Mixer) : #3j7]
« &% 9,000,000¥ x (3&) x 2,633 x 1077 = S2
(\}) Grouting Mixer (2kw) (6105)
- 2,520 9 x 4,288 x 1077 = S3
(th AAdE A=X (¥50mm) (7730)
- () x 2,686 x 107 = S4
> S5

(5) Grass Beeds : @gralgox Aldl

[

22 A9 AHE

(19x%F 7Y% 7.2m lkgs AHEste 0= £}
« (7}4) x 1lkg = M5

(6) AEgrrE5
b & 9 3 (A718) X 96 kw = M6
(p) dgadsy @ (d7]8) X 133 kw = M7



v}, A9k

(1) AES d¥ mT (5724, 7+ 0=40.5mm) (m3)
i 2 H| L 2| 4 4
= = W= B | A
= Y BHI Y HI FH
= a7l = Ak 0.011| < (=)
o ¥ 0.033| < %
5 9 B 0.033| < %
H X o 3 0.033| < "
o g 3 2 &
BX 0.025| EA |(7}2)
1] =
A=) o] B
BX 0.010 | EA |(7}2)
gtolB I =
A=) o] B
o BX 0.010 | EA %
g o] =Z ¢
E g} o] B
B BX 0.010 | EA %
g o]
o 5 2 = BX 0.010 | EA "
o Aol R 9 HP 0.333| hr M8 S6
40.5mm
How 74 0.333 | hr G1
150m (10HP)
A8 g Fx 50mm
0.333 | hr G6
(A 21) | (2HP X 10m)
Al




7
17
ElR AR
(2) BHAAE) 3 mT (4, 77 0=40.5mm) (m%)
AN = H L 2 oH| 4 H
= = o= > O A
Bt 29 I 29 EI B9
37 = A 0.013| < (=9
X oOoH ¥ 0.04 | < "
E 93 q } 0.04 | < "
H 5 o K 0.04 | < "
e[ A=) A
BX 0.05 | EA |(}F2)
H] e
c g o B
BX 0.025| EA | (7F2)
stolB 3=
= g o] B
o BX 0.025| EA "
g o] =Z 7
T g o] B
B BX 0.025| EA "
g o] =
o s 72 = BX 0.025| EA "
o A oz 9 HP 0.40 | hr Ms Se
40.5mm
Heow 74 0.40 | hr G1
150m (10HP)
A48 HE 50mm
0.40 | hr Ge
(& 5 2 ) | (2HPx10m)
Al




(3) A2%F AT me (4, F

a7 = A 0.033| < (=9
® ¥ ¥ 0.10 el ”
E 9 9 K 0.10 | & "
H = o X 0.10 | < p
v g3 2%
= BX 0.40 | EA |(}2)
H) ©
= g o] B
BX 0.05 | EA |(7}2)
glolH I =
= g o] B
. o BX 0.05 | EA "
o] X ¢
= g o] B
. B BX 0.05 | EA "
3 o =
0 E g = BX 0.05 | EA "
L s 9 HP 1.0 hr Mg Se
40.5mm
He® 74 1.0 hr G1
150m (10HP)

A48 Fx 50mm

1.0 hr Gs
(A5 2]) | (2HPX10m)

A




(4) F3tdS ¥ md (&, F=3F 0=40.5mm) (m%)
M = H| T 2 H| 4 H
= = W= T2 o Al
Bt 2Y I Y B Y
T w7 = A 0.022| < (=9
g ¥ 0.066| <l p
L i 0.066| ¢l "
H 5 o R 0.066| ¢l ”
W g 3 2§
BX 0.10 | EA |(7}A)
H] E
E g o] B
BX 0.03 | EA |(7}A)
golH FHE
E g} o] B
BX 0.03 | EA "
g} o] X f
= g o] B
B BX 0.03 | EA "
3 o] =
o & 2 & BX 0.03 | EA "
159 s 9 HP 0.66 | hr Ms Se
40.5mm
Hew 714 0.66 | hr G1
150m (10HP)
A4 A= 50mm
0.66 | hr Gs
(2 5 21) | (2HP X 10m)
Al




1+ ¢y

(=4
]
1.0 ]l
ZIARAAF ”
2.0 Q1
SR |
=
]
1.0 ]l
7 Al A} ”
]
1.0 ]l
o rA)
o 1
96 kw
A7 B
: )
i 0.27 | EA
5 =
- _—
L 0.0216| EA " N
2] Wl |
ISE=a
!
T4V =5
2 A
= + 7.2m'/d
m
2) A+ A v
A M3+M4
S EAE ) 1 % 1 A
T Ju DS
3 Ml
1 m
SRIEEL
= A
Al




(m'&)

H|

H

o

A 2 b

A

Kfo

Ho

=

T 5|
< o | @
W.m x X S
3
T - = ~
s +
o - 2 B - T B = - B T | B
. ©
—
(@]
oW
P
= Q
IS IS8
I~ —
o
= | T < I A ﬁ_ m%ﬂ R O S
S A I ol I - %o T - LAl He =
R B I B I - B w o | | 2| X = | m| M =
N | R || R | M o | S | W | £3 <
R O U B e B I ) o R R o B ™ N KN T
— (&N
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(7) ZHE AA 9 AX 139 (100ME 13]) (1319)
BLEL IR U N
VN AEAE Plant 0.5 ol (=)
5 " 6.0 ?l g
B E QxR ’ 10 | @ ’
ZHENDT Cls 0.5 Sl "
sd R y 2.0 ol "
EAWE A¥ a2 0.5 ol "
5 Ed R y 2.0 Ql "
dEH T ARAAN | 05 Sl "
58 d R y 3.0 2l "
B oF QR v 6.0 Ql "
sl Al o\ ([ AEART70% | 1 2]
Al
8) 71A717- AA (20M% 13]) (13])
CAmd [ msd 3w
Ho® ¥ 1 2l (=D
5 E R 1 gl 4
HoF Qo 1 il 4
7




7k 2 QA (L.W)

L.W (Labiles Washer Glass)

H.8 3kg~Tkg/m'=

o] ol
H H

=
y T

o]
H

N

o) 3t

(1)

ST},

= Uprolof @

(¢]

(4) LW
G) d=

b

»AO

o Fqe

i

S = 0.8m
S = 0.8m
S'=5/2

=2.0~2.5M)
2.0~2.5m

S=yV3/2S
(s

Sv

A A8

°©
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IEICANIE L B!
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EoH

=

(th Karol Type
[e)

(1) =4 A4 71E
b =duiA|

(2) F91 HiA



 MEAISARE E250} AR 1]

b F4A

(m'%)
AT 3% = AW E Hl ELjo] E =
350 ¢ 150 ¢ 200kg 20kg 430 ¢
(1}) SEALA (m'3)
200kg 62.5kg 910 ¢

(hEsher AF : Eahe AT o8 1m AT F#Zol X AF (D=100mm)
% BA AT EAE 7o

%
(2) FYFmd)  GroutTY

hH E A
Q1 = V1-41
= F9 HF o] XGrout F& FYUEXAEA AF (L) X p-a-(1+b)
() skt
Q2 = V2-12
= T3 et old Im 9] HH Aol XGrout & FUF
XA A L) X p-a-(1+b)
¥ Q=Ql +Q2(m)
(th AME
(Q X AWEZ(kg/m) ) + (40kg / 120 ) =71 4

) BxA Fd (')

(7B Groutzlo] = (BEARH S Fzlo]+F3et 4 °olet Im A

X A% = h(m)
) 4 A=
h X (33574 98 — dAFE Ww3)
h X ( 7xX0.12/4 — 7 x0.042/4 ) X (m')



—
PR AR
(th) AE
(X x AMEZF(kg/m) ) + ( 40kg / 1Z0)) =7, o

(4) HAFEB A

- T "¥FZdo]l + 1.56m(E37] 1.56m + A== 0.05m)

(5) 71A71+ A
AEAZ @) + 20m/13]

TZEAZL D) + 200m/13]

O AAEE FYEE(L/E) 0 V1 = 125 /&

) Adas :E = 0.9
(th 99 2F=F9 ZYA7E i ql = 8 hr X 60 X E = 432 &/
(T 19 Z=F9% ©q2 = ql X V1 £/min / 1000 ¢ = 5.4 m/&

(2) Grout 7]A7dH]

7)) 2Z$E 114 (390 ¢ X 2.5kw) F#3x3(6105) : A HE &3
£ 20524439 X 4,288 x 1077 = S1
(W) Z2FE YA (1900 X2.2kw) FH¥3(6105) : ARG & &£
& 70252009 X 4,288 x 1077 = §2
(th IFE HZ (40~12540 /%, 7.5kw) THE3I(6105) : 20}
& 251718 x (38) X 4,288 x 1077 x 2t = S3
(3) BxA 9 71417 18] (SealAl)
7hH 2H$E 9A(390 ¢ X 2.2kw) =23 1d)( S1 )
) 2H$E 1A (40~125 0 /%, 7.5kw) 823 1th(S3/2)
(4) OA <l (14.92 kw, 20HP) (7812)
& 2282349 x 2,731 x 1077 =S,
ABH A F 220 X (7FA) = m
;é]]' %(16%) m X 0.16 = mgo
> My



(5) A1ZF7] (R¥7], 14.92 kw, 20HP) (6408)
2 14,0769 X (3%) x 3,223 x 1077 =S

(6) FFA (23 Fe13)

by

Oh 2E#y ol A& A58RE Al

¢ ol EF A (Y40mm) : 1m X (71F) = ms
« M (240mm) D 1lm X (7F4) = my
« UYZ(040mm) t1lm X (7FA) = ms
« 27 (P 40mm) D 1lm X (7FHA) = ms

_______ S M.

h "=t

« AE8] L gEIHIF 1N X (7FE) = M3
o AXAH] : HEQR 0.012 H&
(=%) x 0.01 =1

LA vE +— AEHE] o My + Ms
=t ] B D
(6) WMAFE HA M)
b AAFE  HAF3E + 1.5m (F37] F&)
(b AzR] - ZEelddl o] Z (F40mm) KSM 3407

7H) X 1m = Ms/m

(th 7F&n] @ A=EBE] 30%
My X 0.3 = Lo/m

s AFsE Y, 8AIZD 1 25.76m(AAE, A=Al Askd 93 AAAE)
71 2] AFE) : 25.76 X 2t = 51.52m/<

e MAIEBVE HY ZA] AAEor stEE 1Y 51.52mE A Xst= Aoz AHA

—
ue
A
ok
o,
5
ol

o AXAH] @ HEAR  (=%) X 29 + 51.52m = Ls/m
HAFH me AAH +— A=Y ¢ M,y

- H s Ly + Ls

MNEMNEAEHEHA ESE0F HAXIZ 1]
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<+ Lo
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& = s s
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Al sy |d|d] =]
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M/w =
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155555
422202
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H]
0
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il vze)
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B 74 3 4+ o9 MEH L =2H A H  HIZ
A5 ZE ZHE Hx 9 FA (13]9)
ZNE )AL 1 HIES Ls
ZAE WA 1 y Le
ZAE 1 v L7
Az AAY A2X 1 v Ly

af Al Az 70%| 1 2]
7
A6 ZE ZAVIT AR E A (13]9)
71 Al A 1.5 ol = (A)
71 A & A [ AAEE] T0%| 1 = (AX0.7)
Al Lg
A7 3R ASHAY AA (7N 2)
3 &8 5 37 0.5 2l (=)
H oF A 0.3 " "
Al Ly
A8 X ZWNE 7|AHEA (7h22)
71 A A A F 0.5 Ql (=%D)
5 93 2 7 0.3 " "
HoF o R 5 " "
Al Ls




A9 2X ZWE HjA (712)
A x 0.5 Ql (=)
® 5 o l"j—- 2 ” ”

Al Ls
A 10 3% ZWE w3 h4)
2| 0.5 el (=9
E 1§ o B 2 ” ”

Al L7
A1l 5% WARY (4 Am)
WA E B | 940 | m | OhD

EE
7 & A 1 4] Lo
30%

/g j] H] 1 4 L3

Al




3% ¥ 2 (200kgf/cm?) (4506)
« & 2 :155227% X (3H8) x 2958 x 1077
(2) ¥71%%71(10.3m'/min) (5205)

& 7 (7}4) x 1,663 x 1077

« A ¥ o+ A 1 14.200 x (7FA)
L3 &G X 0.16

o 0] L Z1AISHAR 0.1252 X ()

(4) 243 A(Q19mm)
& 7 :340.20% X (B8) X 5,625 X 1077 x 47)
(5) dETZA(P19mm) (8801)

e & B (7HE) X 5,625 X 1077

« 7 B +— A f+:23.00x ()
L3 % 0 Gsx 0.24

8] J) A AAR 0.125¢9 X (D)

tr

(7) AAE FBZ(50mm) (7730)
() x 2,686 x 1077
(8) YAz (52.22kw, 70HP) (7812)
& B (M) x 2,731 x 1077
H — 43 # : 7.60¢ x (7}4)

L3 f o Gsx 0.16

b

o,

(9) ®¥ (5.6kw, 7.5HP) (7930)
e & T 1 329W9Y X 1,488 x 1077
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 HSNEAEEE s2R0r SRR (1]

(10) ®¥71J.S.PE&) (6409)

- & B (1A x 3,223 x 1077 = Sio
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